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3 Variable speed dial
Technical Specifications

Overview ( figure A)
1 On-off switch
4 Wrench

2 LED light

20V

Voltage

5000-18000/min

3.0°

No Load Speed

Oscillations angle



General power tool safety warnings

A WARNING Read all safety warnings,
instructions, illustrations and specifications
provided with this power tool.

Failure to follow all instructions listed below may
result in electric shock, fire and/or serious injury.

Save all warnings and instructions for future
reference.

The term "power tool" in the warnings refers to your
mains-operated (corded) power tool or battery-
operated (cordless) power tool.

1) Work area safety

a) Keep work area clean and well lit. Cluttered or
dark areas invite accidents.

b) Do not operate power tools in explosive
atmospheres, such as in the presence of
flammable liquids, gases or dust. Power tools
create sparks which may ignite the dust or
fumes.

c) Keep children and bystanders away while
operating a power tool. Distractions can cause
you to lose control.

2) Electrical safety

a) Power tool plugs must match the outlet. Never
modify the plug in any way. Do not use any
adapter plugs with earthed (grounded) power
tools. Unmodified plugs and matching outlets
will reduce risk of electric shock.

b) Avoid body contact with earthed or grounded
surfaces, such as pipes, radiators, ranges
and refrigerators. There is an increased risk
of electric shock if your body is earthed or
grounded.

c) Do not expose power tools to rain or wet
conditions. Water entering a power tool will
increase the risk of electric shock.

d) Do not abuse the cord. Never use the cord for
carrying, pulling or unplugging the power tool.
Keep cord away from heat, oil, sharp edges or
moving parts.

Damaged or entangled cords increase the risk
of electric shock.

e) When operating a power tool outdoors, use an
extension cord suitable for outdoor use. Use of
a cord suitable for outdoor use reduces the risk
of electric shock.

f) If operating a power tool in a damp location is
unavoidable, use a residual current device (RCD)
protected supply. Use of an RCD reduces the
risk of electric shock.
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3) Personal safety

a) Stay alert, watch what you are doing and use
common sense when operating a power tool.
Do not use a power tool while you are tired

or under the influence of drugs, alcohol or

medication. A moment of inattention while

operating power tools may result in serious
personal injury.

Use personal protective equipment. Always

wear eye protection. Protective equipment such

as a dust mask, non-skid safety shoes, hard
hat or hearing protection used for appropriate
conditions will reduce personal injuries.

Prevent unintentional starting. Ensure the

switch is in the off-position before connecting

to power source and/or battery pack, picking
up or carrying the tool. Carrying power tools
with your finger on the switch or energising
power tools that have the switch on invites
accidents.

Remove any adjusting key or wrench before

turning the power tool on. A wrench or a key

left attached to a rotating part of the power tool
may result in personal injury.

e) Do not overreach. Keep proper footing and
balance at all times. This enables better control
of the power tool in unexpected situations.

f) Dress properly. Do not wear loose clothing or
jewellery. Keep your hair and clothing away
from moving parts. Loose clothes, jewellery or
long hair can be caught in moving parts.

g) If devices are provided for the connection of

dust extraction and collection facilities, ensure

these are connected and properly used. Use of
dust collection can reduce dust-related hazards.

Do not let familiarity gained from frequent use

of tools allow you to become complacent and

ignore tool safety principles. A careless action

can cause severe injury within a fraction of a

second.
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4) Power tool use and care

a) Do not force the power tool. Use the correct
power tool for your application. The correct
power tool will do the job better and safer at
the rate for which it was designed.

b) Do not use the power tool if the switch
does not turn it on and off. Any power tool
that cannot be controlled with the switch is
dangerous and must be repaired.

c) Disconnect the plug from the power source
and/or remove the battery pack, if detachable,
from the power tool before making any
adjustments, changing accessories, or storing
power tools. Such preventive safety measures
reduce the risk of starting the power tool
accidentally.



d) Store idle power tools out of the reach of
children and do not allow persons unfamiliar
with the power tool or these instructions to
operate the power tool.

Power tools are dangerous in the hands of
untrained users.

e) Maintain power tools and accessories. Check
for misalignment or binding of moving parts,
breakage of parts and any other condition
that may affect the power tool’s operation. If
damaged, have the power tool repaired before
use. Many accidents are caused by poorly
maintained power tools.

f) Keep cutting tools sharp and clean. Properly
maintained cutting tools with sharp cutting
edges are less likely to bind and are easier to
control.

g) Use the power tool, accessories and tool bits
etc. in accordance with these instructions,
taking into account the working conditions and
the work to be performed. Use of the power
tool for operations different from those intended
could result in a hazardous situation.

h) Keep handles and grasping surfaces dry, clean
and free from oil and grease. Slippery handles
and grasping surfaces do not allow for safe
handling and control of the tool in unexpected
situations.

5) Battery tool use and care

) Recharge only with the charger specified by
the manufacturer. A charger that is suitable for
one type of battery pack may create a risk of
fire when used with another battery pack.

b) Use power tools only with specifically
designated battery packs. Use of any other
battery packs may create a risk of injury and
fire.

c) When battery pack is not in use, keep it away
from other metal objects, like paper clips,
coins, keys, nails, screws or other small metal
objects, that can make a connection from
one terminal to another. Shorting the battery
terminals together may cause burns or a fire.

d) Under abusive conditions, liquid may be ejected
from the battery; avoid contact. If contact
accidentally occurs, flush with water. If liquid
contacts eyes, additionally seek medical help.
Liquid ejected from the battery may cause
irritation or burns.

e) Do not use a battery pack or tool that is
damaged or modified. Damaged or modified
batteries may exhibit unpredictable behavior
resulting in fire, explosion or risk of injury.

f) Do not expose a battery pack or tool to fire

or excessive temperature. Exposure to fire or

temperature above 130 °C may cause explosion.

[45)

NOTE The temperature ,130 °C" can be replaced
by the temperature ,265 °F".

g) Follow all charging instructions and do not
charge the battery pack or tool outside the
temperature range specified in the instructions.
Charging improperly or at temperatures outside
the specified range may damage the battery
and increase the risk of fire.

6) Service

a) Have your power tool serviced by a qualified
repair person using only identical replacement
parts. This will ensure that the safety of the
power tool is maintained.

Never service damaged battery packs. Service
of battery packs should only be performed

by the manufacturer or authorized service
providers.

Additional safety instructions for oscillating
tools

Hold the power tool by insulated gripping surfaces,
when performing an operation where the cutting
accessory may contact hidden wiring or its own
cord. Cutting accessory contacting a "live" wire may
make exposed metal parts of the power tool "live"
and could give the operator an electric shock.
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Use clamps or another practical way to secure and
support the workpiece to a stable platform. Holding
the work by hand or against your body leaves it
unstable and may lead to loss of control.

Do not drill, fasten or break into existing walls or
other blind areas where electrical wiring may exist.
If this situation is unavoidable, disconnect all fuses
or circuit breakers feeding this worksite.

Use a metal detector to determine if there are

gas or water pipes hidden in the work area or call
the local utility company for assistance before
beginning the operation.

Striking or cutting into a gas line will result in
explosion. Water entering an electrical device may
cause electrocution.

Always hold the tool firmly with both hands for
maximum control. Keep proper footing and balance
at all times. This enables better control of the
power tool in unexpected situations.

Keep hands away from cutting area. Do not reach
under the material being cut.

The proximity of the blade to your hand is hidden
from your sight.

Do not use dull or damaged blades. Bent blade can
break easily or cause kickback.

Exercise extreme caution when handling the
accessories. The accessories are very sharp.
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Wear protective gloves when changing cutting
accessories. Accessories become hot after
prolonged usage.

Use thick cushioned gloves and limit the exposure
time by taking frequent rest periods. Vibration
caused by the tool may be harmful to the hands
and arms.

Before scraping, check workpiece for nails. If there
are nails, either remove them or set them well
below intended finished surface. Striking a nail with
accessory edge could cause the tool to jump.

Do not wet sand with this tool. Liquids entering the
motor housing is an electrical shock hazard.

Never work in area which is soaked with a liquid,
such as a solvent or water, or dampened such

as newly applied wallpaper. There is an electrical
shock hazard when working in such conditions with
a power tool and heating of the liquid caused by
scraping action may cause harmful vapors to be
emitted from workpiece.

Always wear eye protection and a dust mask for
dusty applications and when sanding overhead.
Sanding particles can be absorbed by your eyes and
inhaled easily and may cause health complications.
Use special precautions when sanding chemically
pressure treated lumber, paint that may be lead
based, or any other materials that may contain
carcinogens. A suitable breathing respirator and
protective clothing must be worn by all persons
entering the work area. Work area should be sealed
by plastic sheeting and persons not protected
should be kept out until work area is thoroughly
cleaned.

Do not use sandpaper intended for larger sanding
pads. Larger sandpaper will extend beyond the
sanding pad causing snagging, tearing of the paper
or kick-back. Extra paper extending beyond the
sanding pad can also cause serious lacerations.

Important safety instructions for all battery
packs

When ordering replacement battery packs, be sure
to include the catalog number and voltage.

The battery pack is not fully charged out of the
carton. Before using the battery pack and charger,
read the safety instructions below and then follow
charging procedures outlined.

Read all instructions

When ordering replacement battery packs, be sure
to include the catalog number and voltage.

The battery pack is not fully charged out of the
carton. Before using the battery pack and charger,
read the safety instructions below and then follow
charging procedures outlined.

EX

A WARNING:

« Do not charge or use the battery pack in
explosive atmospheres, such as in the presence
of flammable liquids, gases or dust. Inserting or
removing the battery pack from the charger may
ignite the dust or fumes.

* NEVER force the battery pack into the charger.
DO NOT modify the battery pack in any way to fit
into a non-compatible charger as battery pack
may rupture causing serious personal injury.
Consult the chart at the end of this manual for
compatibility of batteries and chargers.

¢ Charge the battery packs only in designated
chargers.

¢ Do NOT splash or immerse in water or other
liquids.

¢ Do not store or use the tool and battery pack in
locations where the temperature may reach or
exceed 105°F (40°C) (such as outside sheds or
metal buildings in summer). For best life store
battery packs in a cool, dry location.

NOTE: Do not store the battery packs in a tool with

the trigger switch locked on. Never tape the trigger

switch in the ON position.

A WARNING: Fire hazard. Never attempt to
open the battery pack for any reason. If the
battery pack case is cracked or damaged, do
not insert into the charger. Do not crush, drop or
damage the battery pack. Do not use a battery
pack or charger that has received a sharp blow,
been dropped, run over or damaged in any way
(e.g., pierced with a nail, hit with a hammer,
stepped on). Damaged battery packs should be
returned to the service center for recycling.

A WARNING: Fire hazard. Do not store or carry

the battery pack so that metal objects can
contact exposed battery terminals. For example,
do not place the battery pack in aprons, pockets,
tool boxes, product kit boxes, drawers, etc., with
loose nails, screws, keys, etc.

Transporting batteries can possibly cause fires

if the battery terminals inadvertently come in
contact with conductive materials such as keys,
coins, hand tools and the like. The US Department
of Transportation Hazardous Material Regulations
(HMR) actually prohibit transporting batteries in
commerce or on airplanes (e.g, packed in suitcases
and carry-on luggage) UNLESS they are properly
protected from short circuits. So when transporting
individual battery packs, make sure that the battery
terminals are protected and well insulated from
materials that could contact them and cause a
short circuit.



Specific safety instructions for lithium ion
(li-ion)

Do not incinerate the battery pack even if it is
severely damaged or is completely worn out.
The battery pack can explode in a fire. Toxic
fumes and materials are created when lithium
ion battery packs are burned.

If battery contents come into contact with the
skin, immediately wash area with mild soap and
water. If battery liquid gets into the eye, rinse
water over the open eye for 15 minutes or until
irritation ceases. If medical attention is needed,
the battery electrolyte is composed of a mixture
of liquid organic carbonates and lithium salts.
Contents of opened battery cells may cause
respiratory irritation. Provide fresh air. If
symptoms persist, seek medical attention.

A WARNING: Burn hazard. Battery liquid may be

flammable if exposed to spark or flame.

Important safety instructions for all battery
chargers

SAVE THESE INSTRUCTIONS: This manual contains
important safety and operating instructions for
battery chargers.

Before using the charger, read all instructions and
cautionary markings on the charger, battery pack
and product using the battery pack.

A WARNING: Shock hazard. Do not allow any

liquid to get inside the charger. Electric

shock may result.

CAUTION: Burn hazard. To reduce the risk
of injury, charge only rechargeable battery

packs from the tool manufacturer. Other types
of batteries may overheat and burst, resulting in
personal injury and property damage.

NOTICE: Under certain conditions, with the charger
plugged into the power supply, the charger can be
shorted by foreign material. Foreign materials of

a conductive nature, such as, but not limited to,
grinding dust, metal chips, steel wool, aluminum
foil or any buildup of metallic particles should be
kept away from the charger cavities. Always unplug
the charger from the power supply when there is
no battery pack in the cavity. Unplug the charger
before attempting to clean.

& warniNG:

DO NOT attempt to charge the battery pack
with any chargers other than the ones in this

manual. The charger and battery pack are
specifically designed to work together.

These chargers are not intended for any uses
other than charging rechargeable batteries
made by the tool manufacture. Any other uses
may result in risk of fire, electric shock or
electrocution.

Do not expose the charger to rain or snow.
Pull by the plug rather than the cord when
disconnecting the charger. This will reduce the
risk of damage to the electric plug and cord.
Make sure that the cord is located so that

it will not be stepped on, tripped over or
otherwise subjected to damage or stress.

Do not use an extension cord unless it

is absolutely necessary. Use of improper
extension cord could result in risk of fire,
electric shock or electrocution.

When operating a charger outdoors, always
provide a dry location and use an extension
cord suitable for outdoor use. Use of a cord
suitable for outdoor use reduces the risk of
electric shock.

Do not place any object on top of the charger
or place the charger on a soft surface that
might block the ventilation slots and result

in excessive internal heat. Place the charger
in a position away from any heat source. The
charger is ventilated through slots in the top
and the bottom of the housing.

Do not operate the charger with a damaged
cord or plug.

Do not operate the charger if it has received
a sharp blow, been dropped or other wise
damaged in any way. Take it to an authorized
service center.

Do not disassemble the charger; take it to an
authorized service center when service or
repair is required. Incorrect reassembly may
result in a risk of electric shock, electrocution
or fire.

Disconnect the charger from the outlet before
attempting any cleaning. This will reduce the
risk of electric shock. Removing the battery
pack will not reduce this risk.

NEVER attempt to connect 2 chargers together.

Assembly

1.

2.

Insert the sanding base or blade and make the
pin fit the holes on the sanding base or blade.
Insert the washer and the screw as showed in
the figure below.

Fit the wrench to the hexagonal hole on the
screw cap and rotate the wrench clockwise to
tighten the screw. Ensure the sanding base or
blade is tightened before working.

/



Operation

Turn on/off machine
1. Switching the power tool ON: slide ON/OFF switch button forward onto position (0).
2. Switching the power tool OFF: slide ON/OFF switch button backward onto position (1).

Speed adjusting

The tool can be set at 6-speed adjustment positions. The "1" position indicates the lowest and the "6"
position indicates the highest speed, you can adjust different speed by turning the speed dial (3) from "" to
"8" . The operator can therefore optimize working efficiency by selecting the right speed.

Maintenance & Service

- Clean the air vents on your power tool regularly. The motor’s fan will draw the dust inside the housing
and excessive accumulation of powdered metal may cause electrical hazards.

- Before carrying out any work on the power tool (e.g. maintenance, tool change etc.), remove the battery
from the power tool. There is risk of injury from unintentionally pressing the on/off switch.

- To ensure safe and efficient operation, always keep the power tool and the ventilation slots clean.

To maintain product SAFETY and RELIABILITY, repairs, any other maintenance or adjustment should be
performed by professional Service Centers. Always using replacement parts supplied by the manufacturer.



Environment

- Do not dispose of electric tools, accessories and packaging together with household waste material.

- In observance of European Directive on waste of electric and electronic equipment and its
implementation in accordance with national law, electric tools that have reached the end of their life
must be collected separately and returned to an environmentally compatible recycling facility.

Symbols

On the product, the rating label and within these instructions you will find among others the following
symbols and abbreviations. Familiarize yourself with them to reduce hazards like personal injuries and
damage to property.

V~ Volt, (alternating voltage) mm Millimetre
Hz Hertz kg Kilogram
W Watt dB(A) Decibel (A-rated)
/min or min®  Per minute m/s? Metres per seconds squared

Lock / to tighten or secure. Unlock / to loosen.

Unlock / to loosen. Caution / Warning.

Read the instruction manual. Wear hearing protection.

Wear eye protection. Wear a dust mask.

Wear protective, slip-resistant
footwear.

(¢ (1

i Switch the product off and disconnect it from the power supply before assembly,
cleaning, adjustments, maintenance, storage and transportation.

|

Wear protective gloves.

This product is of protection class Il. That means it is equipped with enhanced or double
insulation.

The product complies with the applicable European directives and an evaluation method
of conformity for these directives was done.

WEEE symbol. Waste electrical products should not be disposed of with household
waste. Please recycle where facilities exist. Check with your Local Authority or local
store for recycling advice.
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Product Warranty Card

Dear users :

Thank you for buying our products. In order to ensure your profit, users who buy our products
can contact local distributor or Specified repair stations with invoice and warranty cards if the
product failures due to quality problems.

Warranty Notice:

1. From _ _ __ (Year/Month/Day) to (Year/Month/Day),If the failure
happen in normal use, our company will provide free warranty, parts replacement and other
services according to the failure situation.

2. This warranty card and purchase invoice are the voucher of after-sales service provided by
our company to customers. The card must be detailed only after filling in the following form
and affixing the official seal with the distributor.

3. In one of the following cases, free warranty service will be invalid, and maintenance fees will
be required:

(1 Exceed the expiration date.

(2) Failure or damage caused by not following the requirements of the product manual,
maintenance or improper storage.

(3) Failure or damage caused by disassembling, repairing or modication of the product
without the permission of our company.

(4) Machine breakdown or damage caused by force majeure.

(5) Consumable accessories.

This card is issued with the product. One card for one machine, to ensure that you can fully
enjoy the right to free warranty service provided by the company, please keep this card properly,
lost will not be replaced.

Purchase Date: (Year/Month/Day)



Product Certificate

Inspector:
0l

Date of manufacture:

NINGBO DELI TOOLS CO,, LTD.

No. 128 Chezhan West Road, Huangtan Town,
Ninghai County, Ningbo, Zhejiang, China
delitoolsglobal@nbdeli.com
www.delitoolsglobal.com

+86 574 87562689

MADE IN CHINA
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Présentation (figure A)

Interrupteur marche-arrét
Lumiere LED

Molette de vitesse variable
cle

PN

Caracteéristiques techniques

Tension 20V
Vitesse a vide 5 000 - 18 000/min
Angle d'oscillation 3,0°



Avertissements généraux de sécurité
concernant les outils électriques

AVERTISSEMENT Lire 'ensemble des
avertissements, instructions, illustrations et

spécifications fourni avec cet outil électrique.

Le fait de ne pas suivre toutes les instructions
figurant dans la liste ci-dessous peut entrainer un
risque de choc électrique, de départ de feu et/ou
de blessures graves.

Conservez tous les avertissements et
instructions pour référence future.

Le terme « outil électrique » dans les
avertissements fait référence a votre outil
électrigue (avec fil) fonctionnant sur secteur ou
a votre outil électrique (sans fil) fonctionnant sur
batterie.

1) Sécurité du lieu de travail

a)

b)

La zone de travail doit étre propre et bien
éclairée. Les emplacements encombrés ou
sombres favorisent les accidents.

N’utilisez pas d’outils électriques dans des
atmosphéres explosives, par exemple en
présence de liquides, de gaz ou de poussiéres
inflammables. Les outils électriques génerent
des étincelles qui peuvent enflammer les
vapeurs ou la poussiere.

Eloignez les enfants et les personnes présentes
lorsque vous utilisez un outil électrique.
Toutes distractions peuvent vous faire perdre le
controle.

2) Sécurité électrique

a)

=

o
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Les fiches des outils électriques doivent

étre adaptées a la prise de courant. N'altérez
jamais la fiche de quelque maniére que ce soit.
N'utilisez pas de prises d'adaptateur avec des
appareils mis a la terre. Les prises non altérées
et les prises murales correspondantes réduiront
les risques de chocs électriques.

Evitez tout contact avec des surfaces mises

a la terre ou a la masse, telles que des

tuyaux, des radiateurs, des cuisiniéres et des
réfrigérateurs. Le risque d'électrocution est plus
important si votre corps est mis a la terre.
N’exposez pas les outils électriques a la

pluie ou a des environnements humides. La
pénétration d'eau dans un outil électrique
augmente les risques d’électrocution.

Ne maltraitez pas le cordon. N'utilisez jamais

le fil pour transporter, tirer ou débrancher

I'outil électrique. Conservez le fil a 'écart de

la chaleur, de 'huile, des bords coupants ou
piéces mobiles.

Un fil endommagé ou emmeélé augmente les
risques d'électrocution.

Lorsque vous utilisez un outil électrique a
I'extérieur, utilisez une rallonge prévue pour
une utilisation en extérieur. Lutilisation d'un

fil adapté a l'usage extérieur réduit les risques
d’électrocution.

Si un outil électrique doit étre utilisé dans

un endroit humide, utilisez une alimentation
électrique protégée par un dispositif différentiel
résiduel (DDR). Lutilisation d'un DDR permet de
réduire les risques d’électrocution.

3) Sécurité individuelle

a)

f)

Restez vigilant, soyez attentif a ce que vous
faites et faites preuve de bon sens lorsque
vous utilisez un outil électrique. N'utilisez pas
un outil électrique si vous étes fatigué ou
sous linfluence de drogues, d'alcool ou de
médicaments. Un moment d’inattention lors de
I'utilisation d’outils électriques peut entrainer
des blessures graves.

Portez un équipement de protection
individuelle. Portez toujours une protection
oculaire. Des équipements de protection tels
gu'un masque anti-poussiére, des chaussures
de sécurité antidérapantes, un casque ou des
protections auditives, utilisés dans de bonnes
conditions, permettront de réduire les risques
de blessures.

Evitez les démarrages involontaires. Assurez-
vous que l'interrupteur est en position

Off avant de brancher I'appareil a la prise
d'alimentation et / ou a la batterie, ou de saisir
ou de transporter l'outil. Le fait de transporter
des outils électriques en ayant le doigt sur
linterrupteur ou de mettre des outils électriques
sous tension lorsque linterrupteur est active,
peut étre source daccidents.

Récupérez les clés de réglage ou les outils
avant de mettre I'outil électrique en marche.
Une clé laissée sur une piece rotative de l'outil
¢électrique peut entrainer des blessures.
Utilisez I'outil sans trop I'éloigner de vous.
Conservez a tout moment un bon appui et bon
équilibre. Vous pouvez ainsi mieux controler
I'outil électrique en cas de situations imprévues.
Portez des vétements adéquats. Ne portez pas
de vétements amples ni de bijoux. Tenez les
cheveux et les vétements a I'écart des piéces
en mouvement. Les vetements amples, les
bijoux ou les cheveux longs peuvent se coincer
dans les pieces en mouvement.

Si des appareils sont équipés d’'une prise pour
le raccordement de systémes d’extraction

et de collecte des poussiéres, assurez-vous
qu’ils sont bien connectés et correctement
utilisés. Lutilisation d’'un systeme de collecte

- I



de la poussiere peut réduire les risques liés a la
poussiere.

h) Méme si vous avez pris I'habitude d’utiliser des
outils, vous ne devez pas étre moins vigilant et
ignorer les principes de sécurité des outils. Un
geste imprudent peut provogquer une blessure
grave en une fraction de seconde.

4) Utilisation et entretien de I'outil électrique

a) Ne forcez pas l'outil électrique. Utilisez I'outil
électrique adapté a votre travail. Le bon outil
électrique fonctionnera mieux et plus srement
s'il est utilisé a la vitesse pour laquelle il a été
concu.

b) Nutilisez pas I'outil électrique si I'interrupteur
de mise sous/hors tension ne fonctionne pas.
Tout outil électrique ne pouvant étre controlé
avec linterrupteur est un outil dangereux, et doit
étre répare.

c) Débranchez la fiche de la prise de courant et/
ou retirez la batterie, si elle est amovible, de
I'outil électrique avant tout réglage, changement
d’accessoires ou avant de ranger un outil
électrique. Ce type de mesures de protection
permet de réduire les risques de démarrage
accidentel de I'outil électrique.

d) Rangez les outils électriques inutilisés hors
de la portée des enfants et interdisez aux
personnes qui ne connaissent pas l'outil
électrique ou ces instructions d’utiliser I'outil
électrique.

Les outils électriques sont dangereux entre les
mains de personnes qui N’y sont pas formées.

e) Entretenez les outils électriques et leurs
accessoires. Vérifiez I'alignement ou la
fixation des piéces en mouvement, toute
casse de pieces et toute autre condition
susceptible d’affecter le bon fonctionnement
de l'outil électrique. S'il est endommagé, faites
réparer I'outil électrique avant de l'utiliser. De
nombreux accidents sont causés par des outils
électriques mal entretenus.

f) Les outils de coupe doivent rester affiités et

propres. Des outils de coupe bien entretenus

aux bords affutés se bloquent moains et sont
plus faciles a controler.

Utilisez I'outil électrique, les accessoires et les

embouts, etc. conformément a ces instructions,

en tenant compte des conditions de travail et
de la tache a effectuer. Lutilisation de I'outil
électrique dans un but différent de celui prévu
peut entrainer des situations dangereuses.

h) Faites en sorte que les surfaces de préhension
et poignées restent séches, propres et
exemptes d’huile et de graisse. Les poignées
et les surfaces de préhension glissantes ne
permettent pas de manipuler et de controler
['outil en toute sécurité dans des situations
inattendues.

EX
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5) Utilisation et entretien de I'outil fonctionnant
sur batterie

a)

g
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f)

Rechargez la batterie uniquement avec le
chargeur spécifié par le fabricant. Un chargeur
qui est adapte pour un type de batterie risque
de provoquer un incendie sl est utilisé avec un
autre type de batterie.

Utilisez uniquement les outils électriques avec
les batteries qui leur sont spécifiquement
dédiées. L utilisation dun autre type de batterie
présente un risque dincendie ou de blessures.
Lorsque que la batterie n’est pas utilisée,
placez-la a I'écart d’autres objets métalliques,
tels que des trombones, des piéces de
monnaie, des clés, des clous, des vis ou
d’autres petits objets métalliques qui peuvent
établir une connexion entre les bornes. // y a un
risque dincendie ou de bralures si les bornes de
la batterie sont court-circuitées.

En cas de mauvaise manipulation, du liquide
peut s’échapper de la batterie : évitez tout
contact. En cas de contact accidentel, rincez
abondamment a I'eau. Si du liquide entre en
contact avec les yeux, consultez un médecin.
Le liguide de la batterie est dangereux et
provoque des irritations ou des bralures.
N'utilisez pas une batterie ou un outil s’ils

ont été endommagés ou modifiés. Une
batterie endommagee ou modifiée peut avoir
un fonctionnement imprévu avec un risque
dincendie, d’explosion ou de blessure.
N’exposez pas la batterie ou P'outil a des
températures excessives ou a des flammes.
L'exposition aux flammes ou a des températures
Ssupérieures a 130 °C présente un risque
d’explosion.

REMARQUE La température de « 130 °C » peut
étre remplacée par la température de « 265 °F ».
Suivez toutes les consignes pour la mise

en charge et ne rechargez pas la batterie

ou 'outil & des températures en dehors de

la plage spécifiée dans les consignes. Une
mauvaise recharge ou une recharge a des
températures en dehors de la plage spécifiée
peut endommager la batterie et augmenter le
risque de départ de feu.

6) Révision

a)

b)

Faites entretenir votre outil électrique par un
réparateur qualifié en utilisant uniquement des
pieces de rechange d’origine. Cela permettra de
préserver la sécurité de l'outil électrique.

Ne réparez jamais une batterie endommagée.
Lentretien de la batterie doit étre confié au
fabricant ou aux réparateurs agrees.



Consignes de sécurité supplémentaires pour
des outils oscillants

Tenez l'outil électrique par les surfaces de
préhension isolées lorsque vous l'utilisez car
I'accessoire de coupe peut entrer en contact avec
un cablage dissimulé ou son propre cordon. Le
contact de l'accessoire de coupe avec un fil sous
tension peut électrifier les parties métalliqgues
exposées de l'outil électrique et I'opérateur risque
de s'électrocuter.

Utilisez des brides ou un autre moyen pratique
pour fixer et soutenir la piéce a usiner sur une
plate-forme stable. Tenir la piece avec la main ou
contre le corps la rend instable et peut entrainer
une perte de controle.

Ne percez pas, ne fixez pas et ne pénétrez pas dans
les murs existants ou dans d’autres zones aveugles
ou des cables électriques peuvent se trouver. Si
cette situation est inévitable, débranchez tous les
fusibles ou disjoncteurs alimentant ce chantier.
Utilisez un détecteur de métaux pour déterminer s’il
y a des conduites de gaz ou d’eau cachées dans
la zone de travail ou appelez la compagnie des
réseaux publics locale pour obtenir de I'aide avant
de commencer I'opération.

Le fait de heurter ou de couper une conduite

de gaz entrainera une explosion. Leau pénétrant
dans un appareil électriqgue peut provoquer une
électrocution.

Tenez toujours fermement P'outil 8 deux mains pour
un contréle maximal. Conservez a tout moment un
bon appui et bon équilibre. Vous pouvez ainsi mieux
controler l'outil électrique en cas de situations
imprévues.

Maintenez vos mains a I'écart de la zone de
découpe. Ne mettez pas les mains sous le
matériau en cours de coupe.

Vous ne pouvez pas Vvoir la proximité de la lame par
rapport a votre main.

N'utilisez pas de lames émoussées ou détériorées.
Une lame tordue peut se casser facilement ou
provoguer un rebond.

Faites preuve d’une extréme prudence lors de la
manipulation des accessoires. Les accessoires
sont tres tranchants.

Portez des gants de protection lors du changement
des accessoires de coupe. Les accessoires
deviennent chauds aprés une utilisation prolongée.
Utilisez des gants épais et rembourrés et limitez

le temps d’exposition en prenant des pauses
fréquentes. Les vibrations causées par l'outil
peuvent étre nocives pour les mains et les bras.
Avant de gratter, vérifiez que la piéce ne contient
pas de clous. Si c’est le cas, retirez-les ou placez-
les bien en dessous de la surface finie prévue. Si un
clou heurte le bord de I'accessoire, I'outil peut sauter.

Ne poncez pas a I'eau avec cet outil. Les liquides
pénétrant dans le boitier du moteur présentent un
risque de choc électrigue.

Ne travaillez jamais dans une zone imbibée d’un
liquide, tel qu’un solvant ou de I'eau, ou humidifiée,
comme du papier peint fraichement posé. Il existe
un risque de choc électrique lors du travail dans de
telles conditions avec un outil électrique ; le liquide
s'échauffant par 'action de grattage peut entrainer
I'émission de vapeurs nocives provenant de la piéce
a travailler.

Portez toujours des lunettes de protection et

un masque anti-poussiére pour les applications
poussiéreuses et lorsque vous poncez en hauteur.
Les particules de pongage peuvent pénétrer dans
v0s yeux et étre facilement inhalées et peuvent
entrainer des complications de santé.

Prenez des précautions particuliéres lorsque vous
poncez du bois traité sous pression chimique,

de la peinture a base de plomb ou tout autre
matériau susceptible de contenir des substances
cancérigénes. Un masque respiratoire et des
vétements de protection appropriés doivent étre
portés par toutes les personnes entrant dans la
zone de travail. La zone de travail doit étre scellée
par des baches en plastique et les personnes non
protégées doivent étre maintenues a 'écart jusqu'a
ce que la zone de travail soit soigneusement
nettoyeée.

N'utilisez pas de papier de verre destiné a des
patins de pongage plus grands. Un papier de verre
plus grand dépassera du patin de pongage, ce qui
provoguera des accrocs, des déchirures du papier
ou un rebond. Du papier supplémentaire s'étendant
au-dela du patin de poncage peut également
provoguer de graves lacérations.

Consignes de sécurité supplémentaires pour
toutes les batteries

Lorsque vous commandez des batteries de
rechange, veillez a indiquer la référence et la
tension.

La batterie n'est pas completement chargée a la
livraison. Avant d'utiliser la batterie et le chargeur,
lisez les consignes de sécurité ci-dessous, puis
suivez les procédures de charge indiguées.

Lisez toutes les instructions

Lorsque vous commandez des batteries de
rechange, veillez a indiquer la référence et la
tension.

La batterie n'est pas completement chargée a la
livraison. Avant d'utiliser la batterie et le chargeur,
lisez les consignes de sécurité ci-dessous, puis
suivez les procédures de charge indiquées.

- I



&\ AVERTISSEMENT :

Ne chargez pas ou n’utilisez pas la batterie
dans un environnement explosif, par exemple
en présence de liquides, de gaz ou de
poussiéres inflammables. Linsertion ou le retrait
de la batterie du chargeur peut enflammer la
poussiére ou les fumées.

N’insérez JAMAIS avec force la batterie dans
le chargeur. NE modifiez PAS la batterie de
quelque maniére que ce soit pour 'adapter a
un chargeur non compatible, car la batterie
pourrait se casser et provoquer de graves
blessures. Consultez le tableau a la fin de ce
manuel pour connaitre la compatibilité des
batteries et des chargeurs.

Ne chargez les batteries que dans les
chargeurs désignés.

N’éclaboussez ou n'immergez PAS dans I'eau ou
d'autres liquides.

Ne rangez pas ou n’utilisez pas loutil et la
batterie dans des endroits ou la température
peut atteindre ou dépasser 105 °F (40 °C)
(comme les hangars extérieurs ou les
batiments métalliques en été). Pour une durée
de vie optimale, rangez les batteries dans un
endroit frais et sec.

REMARQUE : Ne rangez pas les batteries dans un
outil dont la gachette est verrouillée en position
ON. Ne scotchez jamais la gachette en position ON.

A AVERTISSEMENT : Risque d’incendie.

N’essayez jamais d’ouvrir la batterie pour
quelque raison gue ce soit. Si le boitier de la
batterie est fissuré ou endommagé, ne I'insérez
pas dans le chargeur. N'écrasez pas, ne laissez
pas tomber et n"endommagez pas la batterie.
N'utilisez pas une batterie ou un chargeur qui a
recu un coup violent, qui est tombé(e), qui a été
écrasé(e) ou endommagé(e) de quelque maniére
que ce soit (par exemple, percé(e) avec un
clou, frappé(e) avec un marteau, piétiné(e)). Les
batteries endommagées doivent étre renvoyées
au centre de service pour étre recyclées.

A AVERTISSEMENT : Risque d’incendie. Ne
rangez ou ne transportez pas la batterie de
maniére a ce que des objets métalliques puissent
entrer en contact avec les bornes exposées de la
batterie. Par exemple, ne placez pas la batterie
dans des tabliers, des poches, des boites a outils,
des boites de kit de produit, des tiroirs, etc,
contenant des clous, des vis, des clés, etc.

Le transport de batteries peut provoquer des
incendies si les bornes de la batterie entrent

par inadvertance en contact avec des matériaux
conducteurs tels que des clés, des piéces de
monnaie, des outils @ main et autres. Le réglement
sur les matieres dangereuses du ministere

EX -

ameéricain des transports (US Department of
Transportation Hazardous Material Regulations -
HMR) interdit en effet le transport de batteries dans
le commerce ou en avion (par exemple, emballées
dans des valises et des bagages a main) SAUF

si elles sont correctement protégées contre les
courts-circuits. Ainsi, lorsque vous transportez des
batteries individuelles, assurez-vous que les bornes
des batteries sont protégées et bien isolées des
matériaux qui pourraient entrer en contact avec
elles et provoquer un court-circuit.

Instructions de sécurité spécifiques pour

les batteries lithium-ion (Li-ion)

* Nincinérez pas la batterie, méme si elle est
trés endommagée ou complétement usée. La
batterie peut exploser en cas d'incendie. Des
fumées et des matieres toxiques sont produites
lorsque les batteries lithium-ion sont bralées.

¢ Sile contenu de la batterie entre en contact
avec la peau, lavez immédiatement la zone
avec de 'eau et du savon doux. Si le liquide
de la batterie entre en contact avec les yeux,
rincez-les a I'eau pendant 15 minutes ou jusqu’a
ce que lirritation cesse. Si des soins médicaux
sont nécessaires, I'électrolyte de la batterie
est composé d'un mélange de carbonates
organiques liquides et de sels de lithium.

¢ Le contenu des cellules de batterie ouverte
peut provoquer une irritation respiratoire..
Faites respirer de I'air frais. Si les symptomes
persistent, consultez un médecin.

A AVERTISSEMENT : Risque de brdlure. Le
liquide de la batterie peut s’enflammer s’il est
exposé a une étincelle ou a une flamme.

Consignes de sécurité importantes pour
tous les chargeurs de batteries

CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS : Ce manuel
contient des informations importantes sur la
sécurité et sur le fonctionnement du chargeur de
batterie.

Avant d'utiliser le chargeur, lisez toutes les
instructions et les mises en garde figurant sur

le chargeur, la batterie et le produit utilisant la
batterie.

A AVERTISSEMENT : Risque de choc électrique.

Ne laissez aucun liquide pénétrer a l'intérieur
du chargeur. Cela pourrait provoquer un choc
électrique.



A&\ MISE EN GARDE : Risque de bralure. Pour

réduire le risque de blessure, ne chargez que
les batteries rechargeables du fabricant de I'outil.
D’autres types de batteries peuvent surchauffer
et exploser, entrainant des blessures corporelles

et des dommages matériels.

AVIS : Dans certaines conditions, lorsque le

chargeur est branché sur I'alimentation électrique,

il peut étre court-circuité par des corps étrangers.
Les corps étrangers de nature conductrice, tels

gue, mais sans sy limiter, la poussiere de meulage,

les copeaux métalliques, la laine d'acier, la feuille
d’aluminium ou toute accumulation de particules

meétalliques, doivent étre tenus a I'écart des cavités

du chargeur. Débranchez toujours le chargeur
de l'alimentation électrique lorsqu’il N’y a pas de
batterie dans la cavité. Débranchez le chargeur
avant de tenter de le nettoyer.

A AVERTISSEMENT :

* N’essayez PAS de charger la batterie avec
un chargeur autre que ceux indiqués dans
ce manuel. Le chargeur et la batterie sont
spécialement congus pour fonctionner
ensemble.

¢ Ces chargeurs ne sont pas destinés a étre
utilisés a d’autres fins que la charge des
batteries rechargeables fabriquées par le
fabricant de Ioutil. Toute autre utilisation
peut entrainer un risque d’incendie, de choc
électrique ou d'électrocution.

* N’exposez pas le chargeur a la pluie ou a la
neige.

* Tirez la fiche plutét que le cordon pour
débrancher le chargeur. Cela réduira le risque

d’endommager la fiche et le cordon électrigues.

¢ Assurez-vous que le cordon est placé de
maniére a ce qu’il ne puisse pas étre piétiné,
accroché ou endommagé ou soumis a une
quelconque contrainte.

+ Nutilisez pas de rallonge électrique a moins
que cela ne soit absolument nécessaire.
Lutilisation d’'une rallonge inappropriée peut

entrainer un risque d'incendie, de choc
électrique ou d'électrocution.

Lorsque vous utilisez un chargeur a I'extérieur,
veillez a toujours le placer dans un endroit sec
et a utiliser une rallonge adaptée a un usage
extérieur. L'utilisation d'un fil adapté a lusage
extérieur réduit les risques d'électrocution.

Ne placez aucun objet sur le chargeur et ne le
posez pas sur une surface molle qui pourrait
bloquer les fentes d’aération et entrainer une
chaleur interne excessive. Placez le chargeur a
I'écart de toute source de chaleur. Le chargeur
est ventilé par des fentes situées en haut et en
bas du boitier.

N’utilisez pas le chargeur avec une fiche ou un
cordon endommagé.

N’utilisez pas le chargeur s’il a regu un choc
violent, s’il est tombé ou s’il a été endommagé
de quelgue maniére que ce soit. Confiez-le a un
centre de service agréé.

Ne démontez pas le chargeur ; confiez-le a un
centre de service agréé lorsqu’un entretien ou
une réparation est nécessaire. Un remontage
incorrect peut entrainer un risque de choc
électrique, d’électrocution ou d’incendie.
Débranchez le chargeur de la prise avant de
procéder a un nettoyage. Cela réduira le risque
de choc électrique. Le retrait de la batterie ne
réduira pas ce risque.

NE JAMAIS connecter 2 chargeurs.

Montage

1.

Insérez la base de pongage ou la lame et faites
en sorte que la goupille s'insére dans les trous
de la base de pongage ou de la lame.

Insérez la rondelle et la vis comme illustré sur la
figure ci-dessous.

Insérez la clé dans le trou hexagonal du
capuchon a vis et tournez la clé dans le sens
des aiguilles d'une montre pour serrer la vis.
Assurez-vous gue la base de pongage ou la
lame est bien serrée avant de travailler.



Fonctionnement

Allumer/Eteindre la machine

1. Mise sous tension de l'outil électrique : faites glisser le bouton de linterrupteur MARCHE/ARRET vers
I'avant en position (0).

2. Mise hors tension de l'outil électrique : faites glisser le bouton de l'interrupteur MARCHE/ARRET vers
I'arriere en position ().

Réglage de la vitesse

Loutil peut étre réglé sur 6 positions de réglage de la vitesse. La position « 1» indique la vitesse la plus
basse et la position « 6 » la vitesse la plus élevée. Vous pouvez régler différentes vitesses en tournant
la molette de la vitesse (3) de « 1» a « 6 ». Lopérateur peut donc optimiser I'efficacité de son travail en
sélectionnant la bonne vitesse.

Entretien & réparation

- Nettoyez régulierement les orifices d’aération de votre outil électrique. Le ventilateur du moteur
aspirera la poussiére a lintérieur du boitier et une accumulation excessive de métal en poudre peut
entrainer des risques électriques.

- Avant d’effectuer tout travail sur I'outil électrique (par exemple, entretien, changement d’outil, etc.),
retirez la batterie de I'outil électrique. Il y a un risque de blessure si l'interrupteur marche/arrét est
activé par inadvertance.

- Pour garantir un fonctionnement sans risque et efficace, les fentes d’aération ne doivent jamais étre
obstruées.

Pour préserver la SECURITE et la FIABILITE du produit, les réparations, et tout autre entretien ou réglage,
doivent étre effectués par des centres de réparation professionnels Utilisez toujours des pieces de
rechange fournies par le fabricant.

EX -



Environnement

- Ne jetez pas les outils électriques, les accessoires et les emballages avec les ordures ménageres.

- Conformément a la directive européenne sur les déchets d'équipements électriques et électroniques
et a son application conformément a la législation nationale, les outils électriques arrivés en fin de vie
doivent étre collectés séparément et renvoyés dans une installation dédiée au recyclage pour éviter les
risques pour I'environnement..

Symboles

Sur le produit, I'étiquette signalétique et dans ce mode d'emploi, vous trouverez entre autres les symboles
et abréviations suivants. Apprenez a les connaitre pour réduire les risques tels que les blessures et les
dommages mateériels.

V~ Volt, (tension alternative) mm Millimetre
Hz Hertz kg Kilogramme
W Watt dB (A) Décibel (Classe A)

/min oumin®  Par minute m/s? Metres par seconde au carré
Vgrrognller/ pour serrer ou @ Déverrouiller / pour desserrer.
sécuriser.

Déverrouiller / pour desserrer. Attention / Avertissement.
/'/, 77\‘\
Lisez le mode d'emploi. | ] Portez des protections auditives.

Portez une protection oculaire. Portez un masqgue anti-poussiere

Portez des chaussures de

Portez des gants de protection. protection antidérapantes.

Eteignez 'outil et débranchez-le de l'alimentation électrique avant le montage, le
nettoyage, les réglages, la maintenance, l'entreposage et le transport.

Ce produit est répertorié dans la classe de protection II. Cela signifie qu'il est équipé d'une
isolation renforcée ou double.

Cet outil est conforme aux directives européennes applicables et il a subi une évaluation
de la conformité a ces directives.

Symbole DEEE. Ne jetez pas les déchets de produits électriques avec les ordures
meénageres. Veuillez les recycler dans les installations dédiées. Adressez-vous a votre
administration locale ou a votre magasin local pour obtenir des conseils sur le recyclage.




deli

Carte de garantie du produit

Chers utilisateurs:

Merci d'avoir acheté nos produits. Afin de garantir leur achat, les utilisateurs de nos produits
peuvent contacter un distributeur local ou des centres de réparation spécifiés, munis de la
facture et de la carte de garantie en cas de défaillance du produit due a de problemes de
qualité.

Notice de garantie:

1. Valide du (jour, mois, année) au (jour, mois, année)Si la panne
survient dans le cadre dune utilisation normale, notre société fournira une garantie gratuite,
un remplacement de piéces et d'autres services en fonction de la panne.

2. Cette carte de garantie et la facture d'achat servent de bon de réparation pour le service
apres-vente fourni par notre société aux clients. La carte ne doit étre renseignée gu'en
remplissant le formulaire suivant et en apposant le sceau officiel du distributeur.

3. Dans l'un des cas suivants, le service de garantie gratuit sera annulé et des frais d'intervention
seront demandés:

(1) Dépassement de la date d'expiration.

(2) Défaillance ou dommage causé par le non-respect des exigences du manuel du produit,
un entretien ou un stockage inapproprié.

(3) Défaillance ou dommage causé par le démontage, la réparation ou la modification du
produit sans l'autaorisation de notre société.

(4) Panne de la machine ou dommage causé par un cas de force majeure.

(5) Accessoires consommables.

Cette carte est livrée avec le produit. Une carte pour une machine, pour vous assurer que vous
pouvez profiter pleinement du droit au service de garantie gratuit fourni par I'entreprise. Veuillez
conserver cette carte correctement. En cas de perte, elle ne sera pas remplaceée.

Date d'achat : (jour, mois, année)



Certificat de produit

Inspecteur:
0l

Date de fabrication:

NINGBO DELI TOOLS CO,, LTD.

No. 128 Chezhan West Road, Huangtan Town,
Ninghai County, Ningbo, Zhejiang, China
delitoolsglobal@nbdeli.com
www.delitoolsglobal.com

+86 574 87562689

MADE IN CHINA

()]

Y=

1 4

FR



Descripcion general (figura A)

Interruptor de encendido/apagado
Luz LED

Dial de velocidad variable

Llave

PN

Especificaciones técnicas

Tension 20V
Velocidad en vacio 5000-18000/min
Angulo de oscilacion 3,0°



Advertencias generales de seguridad para
herramientas eléctricas

ADVERTENCIA Lea con atencion todas las

advertencias, instrucciones, ilustraciones y
especificaciones de seguridad proporcionadas
con esta herramienta eléctrica.

No seguir las instrucciones indicadas a
continuacion puede tener como resultado una
descarga eléctrica, incendio y/o lesiones graves.

Guarde todas las advertencias e instrucciones
como referencia en el futuro.

El uso del término "herramienta eléctrica” en las
advertencias de seguridad se refiere a herramientas
eléctricas conectadas a la red (con cable) o a una
bateria (sin cable).

1) Seguridad del area de trabajo

a) Mantenga el area de trabajo limpia y bien
iluminada. Las areas abarrotadas u oscuras
propician accidentes.

b) No utilice la herramienta eléctrica en un
entorno con peligro de explosioén, en el que se
encuentren liquidos, gases o polvo explosivos.
Las herramientas eléctricas generan chispas
gue pueden encender el polvo y los vapores
inflamables.

c) Mantenga a nifios y transeuntes alejados
cuando utilice una herramienta eléctrica. Las
distracciones pueden hacerle perder el control
de la maquina.

2) Seguridad eléctrica

a) El enchufe de la herramienta eléctrica debe
coincidir con la toma de corriente. No modifique
nunca el enchufe de ninguna forma. No utilice
ninguan enchufe adaptador con herramientas
eléctricas con toma de tierra (conectadas a
tierra). Los enchufes no modificados y que se
adaptan a las tomas de corriente reduciran el
riesgo de descarga eléctrica.

b) Evite el contacto del cuerpo con superficies
conectadas a masa o tierra, por ejemplo,
tuberias, radiadores, estufas y refrigeradores.
Si su cuerpo esta conectado a tierra existe un
mayor riesgo de que se produzca una descarga
eléctrica.

c) No exponga las herramientas eléctricas a
condiciones de humedad o a lluvia. El riesgo de
recibir descargas eléctricas aumenta si entra
agua en una herramienta eléctrica.

d) No maltrate el cable. Nunca use el cable para
transportar o desenchufar la herramienta
eléctrica o para tirar de ella. Mantenga el cable
alejado del calor, aceite y piezas méviles o con
bordes afilados.

Los cables dafados o enredados pueden
aumentar el riesgo de descarga eléctrica.

e) Cuando utilice una herramienta eléctrica en el
exterior, utilice un alargador adecuado para uso
en exterior. El uso de un cable adecuado para
uso en exterior reduce el riesgo de descarga
eléctrica.

f) Sino es posible evitar usar una herramienta
eléctrica en condiciones de humedad, utilice
una fuente de alimentacién protegida por un
dispositivo de corriente residual (RCD). El uso de
un RCD reduce el riesgo de descarga eléctrica.

3) Seguridad personal

a) Cuando utilice una herramienta eléctrica, esté
atento, concéntrese en lo que hace y use

el sentido comun. No utilice la herramienta
eléctrica si esta cansado o bajo los efectos del
alcohol, drogas o medicamentos. Un momento
de distraccion mientras se utiliza la herramienta
eléctrica puede tener como resultado lesiones
personales graves.

Use equipo de proteccioén individual. Lieve
siempre proteccion ocular. El uso de un equipo
de proteccion adecuado como una mascarilla
antipolvo, zapatos de seguridad con suela
antideslizante, casco o protectores auditivos
para las condiciones que lo requieran reducira
las lesiones personales.

Evite un arranque involuntario. Asegurese de

que el interruptor esta en posicion de apagado

antes de conectar la herramienta a la toma de

corriente y/o al insertar el paquete de bateria,
al recogerla y al transportarla. Transportar las
herramientas eléctricas con el dedo apoyado
sobre el interruptor o enchufar la herramienta
eléctrica con el interruptor en la posicion de
encendido puede propiciar accidentes.

Retire cualquier llave de ajuste o herramienta

antes de encender la herramienta eléctrica.

Una llave que se deja colocada en una pieza

giratoria de la herramienta eléctrica puede

causar lesiones personales.

No se extralimite. Apoye bien los pies y

mantenga el equilibrio en todo momento. Esto

mejorara el control de la herramienta eléctrica
en situaciones imprevistas.

f) Lleve ropa adecuada. No lleve ropa holgada ni
joyas. Mantenga el pelo y la ropa alejados de
las piezas moviles. La ropa holgada, las joyas o
el pelo largo pueden engancharse en las partes
en movimiento.

g) Silos dispositivos se proveen de conexion
para la aspiracion de polvo y dispositivos
de recoleccion, asegurese de que estén
conectados y se utilicen correctamente. El
uso de un colector de polvo puede reducir los

peligros relacionados con el polvo.
&
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h) No permita que la familiaridad obtenida por el
uso frecuente de la herramienta haga que se
confie o que ignore los principios de seguridad
de la herramienta. Una accion descuidada
puede provocar lesiones graves en una fraccion
de segundo.

4) Uso y cuidado de la herramienta eléctrica

a) No fuerce la herramienta eléctrica. Utilice
la herramienta eléctrica correcta para su
aplicacion. El trabajo se hace mejor y de forma
mas segura usando la herramienta eléctrica
correcta con la velocidad para la que ha sido
disefiada.

b) No utilice la herramienta eléctrica si el
interruptor no puede encenderla o apagarla.
Cualquier herramienta eléctrica que no pueda
ser controlada con el interruptor es peligrosa 'y
debe ser reparada.

c) Desconecte el enchufe de la toma de
corriente y/o retire el paquete de baterias, si
es desmontable, de la herramienta eléctrica
antes de realizar cualquier ajuste, cambiar los
accesorios o almacenar la herramienta. Tales
medidas preventivas de seguridad reducen
el riesgo de arrancar accidentalmente la
herramienta eléctrica.

d) Guarde las herramientas que no utilice fuera
del alcance de los nifios y no permita que las
personas no familiarizadas con la herramienta
eléctrica o estas instrucciones la utilicen.

Las herramientas eléctricas son peligrosas
en manos de personas que no hayan recibido
formacion.

e) Realice mantenimiento en las herramientas
eléctricas y los accesorios. Compruebe si
las partes méviles estan mal alineadas o
atascadas, si hay piezas rotas o cualquier otro
problema que pueda afectar al funcionamiento
de la herramienta eléctrica. Si la herramienta
eléctrica esta daiada, reparela antes de
utilizarla. El mal mantenimiento de las
herramientas eléctricas ocasiona muchos
accidentes.

f) Mantenga las herramientas de corte afiladas
y limpias. Las herramientas de corte con
mantenimiento adecuado y con los bordes de
corte afilados son menos propensas a trabarse
y son mas faciles de controlar.

g) Utilice la herramienta eléctrica, los accesorios
y las puntas de herramienta, etc. de acuerdo
con estas instrucciones, teniendo en cuenta
las condiciones de trabajo y el trabajo que se
vaya a realizar. La utilizacion de la herramienta
eléctrica para trabajos para los que no ha sido
concebida puede dar lugar a situaciones de
peligro.

h) Mantenga los mangos y las superficies de
agarre secos, limpios y libres de aceite y
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grasa. Los mangos y las superficies de agarre
resbaladizas impiden manejar y controlar

la herramienta eléctrica con seguridad en
situaciones imprevistas.

5) Uso y cuidado de la herramienta a bateria

a)
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f)

Cargue solamente con el cargador especificado
por el fabricante. Un cargador adecuado para
un tipo de bateria puede crear un riesgo de
incendio al utilizarlo con otras baterias.

Utilice las herramientas eléctricas solamente
con las baterias especificamente disefiadas
para ellas. £/ uso de cualquier otra bateria
puede crear un riesgo de incendio o lesion.
Cuando no se utilice el paquete de baterias,
manténgalo alejado de los objetos metalicos,
como clips de papel, piezas metalicas, llaves,
clavos, tornillos u otros objetos metalicos
pequenos que puedan conectar un terminal

al otro. £/ cortocircuito en los terminales de

la bateria puede provocar quemaduras o
incendios.

En condiciones abusivas, el liquido puede ser
expulsado de la bateria. Evite su contacto. En
caso de contacto accidental, enjuague con
agua. Si el liquido entra en contacto con los
ojos, solicite ayuda médica. £/ /iquido expulsado
por la bateria puede causar irritaciones y
quemaduras.

No utilice baterias o herramientas que estan
dafiadas o modificadas. Las baterias dafiadas o
modificadas pueden tener un comportamiento
imprevisible y provocar incendios, explosiones o
riesgo de lesiones.

No exponga la bateria o la herramienta al fuego
ni a temperaturas excesivas. La exposicion al
fuego o temperatura superior a 130 °C puede
provocar una explosion.

NOTE La temperatura se puede cambiar de

130 °C" a "265 °F".

Siga todas las instrucciones de cargay no
cargue la bateria ni la herramienta fuera del
intervalo de temperatura especificado en las

instrucciones_Una carga incorrecta o fuera

del intervalo de temperatura especificado
puede danar la bateria o aumentar el riesgo de
incendio.

6) Servicio

a)

=2

Haga reparar la herramienta eléctrica por
personal de reparacion cualificado, utilizando
unicamente piezas de repuesto idénticas. £sto
garantizara que se mantenga la seguridad de la
herramienta eléctrica.

Nunca realice trabajos de mantenimiento en
baterias dafadas. Cualquier mantenimiento de
las baterias debe ser realizado por el fabricante
0 centros de servicio autorizados.



Instrucciones de seguridad adicionales para

herramientas oscilantes

Sujete la herramienta eléctrica por las superficies
de agarre con aislamiento cuando realice una
operacion en la que el accesorio de corte pueda
entrar en contacto con cableado oculto o con

su propio cable. El contacto de los accesorios de
corte con un cable "activo” puede poner las partes
metalicas de la herramienta eléctrica "bajo tension”
y provocar una descarga eléctrica al operador.

Utilice abrazaderas o cualquier otro medio practico
para asegurar y sostener la pieza de trabajo en una
plataforma segura. Sostener la pieza de trabajo con
la mano o contra su cuerpo es inestable y puede
provocar una pérdida de control.

No taladre, rompa ni haga trabajos de sujecion en
paredes existentes ni en otras areas ciegas donde
pueda haber cables eléctricos ocultos. Si no
puede evitarse, desconecte todos los fusibles o los
interruptores automaticos que suministran el lugar
de trabajo con corriente eléctrica.

Utilice un detector de metales para determinar si
hay tuberias de agua o gas ocultos en el area de
trabajo o llame a la empresa de servicios local
para obtener ayuda antes de empezar a trabajar.
Golpear o cortar una tuberia de gas provocara una
explosion. La entrada de agua en un dispositivo
eléctrico puede causar electrocucion.

Sujete siempre firmemente la herramienta con
ambas manos para tener el maximo control.
Apovye bien los pies y mantenga el equilibrio en
todo momento. Esto mejorara el control de la
herramienta eléctrica en situaciones imprevistas.
Mantenga las manos alejadas de la zona de corte.
No ponga la mano debajo del material que se esta
cortando.

La proximidad de la hoja a la mano queda oculta a
la vista.

No utilice hojas desafiladas ni dafiadas. Una hoja
doblada puede romperse facilmente y producir
retroceso.

Tenga mucho cuidado cuando manipule los
accesorios. Los accesorios estan muy afilados.
Use guantes protectores cuando cambie los
accesorios de corte. Los accesorios se calientan
después de utilizarlos durante un tiempo
prolongado.

Use guantes con almohadillado grueso y limite

el tiempo de exposicion tomando frecuentes
periodos de descanso. Las vibraciones causadas
por la herramienta pueden ser perjudiciales para las
manos ylos brazos.

Antes de raspar, compruebe la pieza de trabajo

en busca de clavos. Si hay clavos, quitelos o
coléquelos muy por debajo de la superficie acabada
que se desea lograr. Si se golpea un clavo con el
borde del accesorio, la herramienta podria saltar.

No lije en himedo con esta herramienta. La
entrada de liquido en la carcasa de la herramienta
supone un riesgo de descarga eléctrica.

No trabaje nunca en un area que esté empapada
de liquido, como disolventes o agua, o que esté
humedecida, como un papel de pared recién
aplicado. Existe riesgo de descargas eléctricas al
trabajar en dichas condiciones con una herramienta
eléctrica y el calentamiento del liguido generado
por el raspado puede hacer que la pieza de trabajo
emita vapores nocivos.

Use siempre proteccion ocular y una mascarilla
contra el polvo para aplicaciones que generan polvo
y al lijar en alto. Las particulas de lijado pueden ser
absorbidas por los ojos e inhaladas faciimente y
pueden causar complicaciones de salud.

Tome precauciones especiales al lijar madera
tratada quimicamente a presion, pintura que pueda
estar basada en plomo o cualquier otro material
que pueda contener carcinégenos. Todas las
personas que entren en el area de trabajo deben
usar un aparato de respiracion y ropa protectora
adecuados. El area de trabajo debe cubrirse con
cubiertas de plastico y las personas no protegidas
deben permanecer fuera hasta que el area de
trabajo se haya limpiado a fondo.

No utilice papel de lija disefiado para zapatas de
lijado mas grandes. El papel de lija mas grande
sobresaldra de la zapata de lijado, lo que provocara
atasco y rasgado del papel de lija o retroceso. El
papel sobrante que sobresalga de la zapata de
lijado también puede causar laceraciones graves.

Instrucciones de seguridad importantes para
todos los paquetes de baterias

Al solicitar paquetes de baterias de repuesto,
asegurese de incluir el numero de catalogo y la
tension.

El paquete de baterias no viene completamente
cargado de fabrica. Antes de utilizar el

paquete de baterias y el cargador, lea las
siguientes instrucciones de seguridad y siga los
procedimientos de carga descritos.

Lea todas las instrucciones

Al solicitar paquetes de baterias de repuesto,
asegurese de incluir el nimero de catalogo y la
tension.

El paguete de baterias no viene completamente
cargado de fabrica. Antes de utilizar el paquete de
baterias y el cargador, lea las siguientes
instrucciones de seguridad y siga los
procedimientos de carga descritos.

&\ ADVERTENCIA:

* No cargue ni utilice el paquete de baterias en un
entorno con peligro de explosion, en el que se
encuentren liquidos, gases o material en polvo.
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Insertar o retirar el paguete de baterias del
cargador puede incendiar el polvo o los vapores.

¢ NUNCA fuerce el paquete de baterias para
insertarlo en el cargador. NO modifique el
paquete de baterias de manera que se adapte
a un cargador no compatible ya que el paquete
de baterias puede romperse y causar lesiones
personales graves. Consulte la tabla al final de
este manual para conocer la compatibilidad
entre las baterias y los cargadores.

« Cargue los paquetes de baterias inicamente
con los cargadores designados.

* NO salpicar ni sumergir en agua u otros liquidos.
+ No guarde ni utilice la herramienta y el paquete
de baterias en lugares donde la temperatura

pueda llegar a o superar los 40 °C (105 °F)
(como en toldos al aire libre o0 construcciones
de metal en verano). Para maximizar la vida Util,
guarde los paguetes de baterias en un lugar
fresco y seco.
NOTA: No guarde los paquetes de baterias en una
herramienta con el interruptor de gatillo bloqueado
en la posicion de encendido. No utilice cinta para
bloquear el interruptor de gatillo en la posicion de
encendido.

A ADVERTENCIA: Riesgo de incendio. No intente
abrir el paguete de baterias por ninguna
razon. Si el paquete de baterias esta agrietado o
dafado, no lo inserte en el cargador. No aplaste,

deje caer ni daie el paquete de baterias. No
utilice un paquete de baterias o cargador que
haya recibido un imacto fuerte, se haya caido o
esté agotado o dafiado de alguna manera (por
ejemplo, perforado con un clavo, golpeado con
un martillo, pisado). Los paquetes de baterias
se deben devolver al centro de servicio para su
reciclaje.

A ADVERTENCIA: Riesgo de incendio. No guarde

ni transporte el paguete de baterias de
manera que los objetos de metal puedan entrar
en contacto con los terminales expuestos de la
bateria. Por ejemplo, no ponga el paguete de
baterias en delantales, bolsillos, cajas de
herramientas o de almacenamiento del producto,
cajones, etc. junto con clavos, tornillos, llaves
sueltas, etc.

Transportar baterias puede provocar incendios si
los terminales entran en contacto accidentalmente
con materiales conductores como llaves, monedas,
herramientas portatiles y objetos similares.

Las Normas para Materiales Peligrosos del
Departamento de Transporte de los Estados Unidos
(HMR) prohiben concretamente transportar baterias
con fines comerciales o en aviones (por ejemplo,
embaladas en maletas y equipaje de mano) A
MENQS que estén correctamente protegidas contra
cortocircuitos. Por lo tanto, cuando transporte
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paguetes de baterias individuales, asegurese de
que los terminales de la baterias estén protegidos
y bien aislados de materiales que puedan hacer
contacto y provocar un cortocircuito.

Instrucciones de seguridad especificas para

baterias de iones de litio (Li-ion)

¢ Noincinere la bateria aunque esté gravemente
danada o completamente desgastada. Las
baterfas pueden explotar en el fuego. Al guemar
baterias de iones de litio se generan materiales
y vapores toxicos.

* Si el contenido de la bateria entra en contacto
con la piel, lave inmediatamente la zona
afectada con agua y jabdn suave. Si el liquido
de la bateria entra en contacto con los ojos,
enjuague con agua los ojos abiertos durante
15 minutos o hasta que cese la irritacion. Si se
necesita atencion médica, el electrolito de las
baterias contiene una mezcla de carbonatos
organicos liquidos y sales de litio.

¢ El contenido de las celdas de la bateria
abierta puede generar irritacion de las vias
respiratorias. Proporcione aire fresco. Si los
sintomas persisten, busque atencion médica.

A ADVERTENCIA: Riesgo de quemaduras. El
liquido de la bateria puede encenderse si se
expone a chispas o llamas.

Instrucciones de seguridad importantes
para todos los cargadores de baterias

GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES: Este manual
contiene instrucciones de uso y de seguridad
importantes para cargadores de baterias.

Antes de utilizar el cargador, lea todas las
instrucciones e indicaciones de precaucion en
el cargador, paguete de baterias y productos que
utilizan el paquete de baterias.

A ADVERTENCIA: Riesgo de descarga eléctrica.

No deje que ningun liquido entre en el
cargador. En caso contrario, puede producirse
una descarga eléctrica.

A PRECAUCION: Riesgo de quemaduras.

Para reducir el riesgo de lesiones, cargue
unicamente los paquetes de baterias recargables
del fabricante de las herramientas. Otros tipos
de baterias pueden sobrecalentarse y reventar,
lo que podria resultar en lesiones personales y
dafios materiales.



AVISO: En determinadas condiciones, con el
cargador conectado a la toma de corriente,
materiales extrafios pueden provocar un
cortocircuito en los contactos de carga expuestos
dentro del cargador. Los materiales extrafios de
naturaleza conductora, como polvo de amolado,
virutas de metal, lana de acero, papel de aluminio
0 cualguier acumulacion de particulas de metal
deben mantenerse alejados de las cavidades del
cargador. Desconecte siempre el cargador de la
alimentacion cuando no haya ninguna bateria en su
cavidad. Desconecte el cargador antes de limpiar.

& ADVERTENCIA:

* NO intente cargar el paquete de baterias con
otros cargadores que no sean los descritos
en este manual. El cargador y la unidad de
bateria fueron especificamente disefiados para
funcionar en conjunto.

¢ Estos cargadores no estan pensados para
otro uso que no sea cargar las baterias
recargables fabricadas por el fabricante de
las herramientas. Cualquier otro uso puede
resultar en un incendio, descarga eléctrica o

electrocucion.

+ No exponga el cargador a la lluvia ni a la nieve.

* Al desconectar el cargador tire del enchufe en
lugar del cable. Esto reducira el riesgo de que se
produzcan dafios al enchufe o cable eléctricos.

* Asegurese de colocar el cable de manera que
no pueda pisarse, tropezarse con él o que esté
expuesto a dafos y esfuerzo.

¢ No utilice un cable alargador a menos que sea
absolutamente necesario. El uso de un cable
alargador inapropiado podria resultar en riesgo
de incendio, descarga eléctrica o electrocucion.

o Al utilizar un cargador a la al aire libre, hagalo
en un lugar seco y utilice un cable alargador
adecuado para su uso en exteriores. El uso de
un cable adecuado para uso en exterior reduce
el riesgo de descarga eléctrica.

* No coloque ningun objeto encima del cargador
ni coloque el cargador sobre una superficie
blanda que pueda bloquear las rejillas de
ventilacion y provocar un calentamiento interno
excesivo. Cologue el cargador en una posicion
lejos de cualquier fuente de calor. El cargador
se ventila a través de las rejillas en la parte
superior e inferior de la carcasa.

* No utilice el cargador con un cable o enchufe
daiiados.

* No utilice el cargador si ha recibido un golpe
fuerte, se ha caido o dafiado de cualquier
manera. LIévelo a un centro de servicio
autorizado.

* No desmonte el cargador; liévelo a un centro
de servicio autorizado cuando sea necesario
repararlo o realizar el mantenimiento. El
reensamblaje incorrecto puede resultar en un
riesgo de descarga eléctrica, electrocucion o
incendio.

* Desconecte el cargador de la toma eléctrica
antes de limpiarlo. Esto reducira el riesgo de
descarga eléctrica. La retirada del paquete de
baterias no reducira el riesgo.

* NUNCA intente conectar dos cargadores entre
Si.

Ensamblaje

1. Cologue la base de lijado o la hoja e inserte el
pasador en los agujeros de la base de lijado o la
hoja.

2. Coloque la arandela e inserte el tornillo como se
muestra en la figura a continuacion.

3. Ajuste la llave en el agujero hexagonal en el
cabezal del tornillo y gire la llave en sentido
horario para apretar el tornillo. Asegurese de
gue la base de lijado o la hoja estén apretadas
antes de empezar a trabajar.




Funcionamiento

Encender/apagar la maquina

1. Para encender la herramienta eléctrica: deslice el boton de interruptor de encendido/apagado adelante
hacia la posicion (0).

2. Para apagar la herramienta eléctrica: deslice el botén de interruptor de encendido/apagado atras hacia
la paosicion (1).

Ajuste de velocidad

La herramienta puede ajustarse a 6 posiciones de velocidad. La posicion "1" indica la velocidad mas bajay la
posicion "6" indica la velocidad mas alta. Al girar el dial de velocidad (3) de "" a "6" puede ajustar diferentes
velocidades. El operador puede, por tanto, optimizar la eficiencia de trabajo al seleccionar la velocidad
adecuada.

Mantenimiento y Servicio

- Limpie regularmente las rejillas de ventilacion de la herramienta eléctrica El ventilador del motor
atraera polvo dentro de la carcasa, y la acumulacion excesiva de polvo metalico podria producir peligros
eléctricos..

- Antes de realizar cualquier trabajo en la herramienta eléctrica (por ejemplo, mantenimiento, cambio
de herramienta, etc.) retire la bateria de la herramienta eléctrica. Existe riego de lesiones por una
pulsacion involuntaria del interruptor de encendido/apagado.

- Para garantizar un funcionamiento seguro y eficiente, mantenga siempre la herramienta eléctrica y las
rejillas de ventilacién limpias.

Para mantener la SEGURIDAD y FIABILIDAD del producto, las reparaciones y cualquier otro mantenimiento o
ajuste debe ser realizado por los Centros de servicios profesionales. Utilice siempre las piezas de repuesto
suministrados por el fabricante.

Medio ambiente

- No deseche las herramientas eléctricas, los accesorios y el embalaje junto con los materiales de
desechos domésticos.

- De acuerdo con la Directiva Europea sobre residuos de aparatos eléctricos y electronicos, asi como su
aplicacion conforme a la legislacion nacional, las herramientas eléctricas que han llegado al final de
su vida util deben ser recogidas por separado y devueltas a una instalacion de reciclaje competente y
respetuosa con el medio ambiente.
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En el producto, la etiqueta de caracteristicas y en estas instrucciones, encontrara entre otros los siguientes
simbolos y abreviaturas. Familiaricese con ellos para reducir los peligros como lesiones personales y dafios
materiales.

V~ Voltio, (tension alterna) mm Milimetro

Hz Hercios kg Kilogramo

W Vatio dB(A) Decibelios (con clasificacion A)
/minomin®  Por minuto m/s? Metros por segundo al cuadrado

Blogueo / para apretar o asegurar. @ Desblogueo / para aflojar.

Desbloqueo / para aflojar. Precaucion / Advertencia.

Lea el manual de instrucciones. Lleve proteccion auditiva.

Use proteccion ocular. Use una mascarilla contra el polvo.

Use calzado de proteccion
antideslizante.

@ Apague el producto y desconéctelo de la fuente de alimentacién antes del montaje,

Lleve guantes de proteccion.

limpieza, ajustes, mantenimiento, almacenamiento y transporte.

D Este producto es de la clase de proteccion Il. Esto significa que dispone de doble
aislamiento o reforzado.

c € Este producto cumple con las directivas europeas aplicables y se ha realizado un
método de evaluacion de la conformidad de estas directivas.

Simbolo RAEE. Los residuos de productos eléctricos no deben ser desechados con
los residuos domeésticos. Reciclelos donde existan instalaciones. Consulte con las
autoridades locales o la tienda local sobre las instrucciones para reciclar.



deli

Tarjeta de garantia del producto

Estimados usuarios:

Gracias por comprar nuestros productos. Con el fin de garantizar su beneficio, los usuarios
gue compran nuestros productos pueden ponerse en contacto con el distribuidor local o las
estaciones de reparacion especificadas con factura(s) y tarjeta(s) de garantia si el producto
falla debido a problemas de calidad.

Aviso de garantia:

1. De (Afio/Mes/Dia) a (Afo/Mes/Dia),Si la falla ocurre durante
el uso normal, nuestra compafia ofrecera garantia gratuita, reemplazo de piezas y otros
servicios de acuerdo con la situacion de la falla.

2. Esta tarjeta de garantia y la factura de compra son el comprobante del servicio posventa
proporcionado por nuestra empresa a los clientes. La tarjeta debe detallarse solo después
de completar el siguiente formulario y colocar el sello oficial del distribuidor.

3. En los siguientes casos, el servicio de garantia gratuito no sera valido y se exigiran tarifas de
mantenimiento:

(1) Exceder la fecha de vencimiento.

(2) Fallo o dafio causado por no seguir los requisitos del manual del producto o un mantenimiento
0 almacenamiento inadecuados.

(3) Fallo o dafio causado por el desmontaje, la reparacion o la modificacion del producto sin
el permiso de nuestra empresa.

(4) Averia de la maquina o dafios causados por fuerza mayor.

(5) Accesorios consumibles.

Esta tarjeta se emite con el producto. Una tarjeta por maquina; para garantizar que pueda
disfrutar plenamente del derecho al servicio de garantia gratuito proporcionado por la empresa,
guarde esta tarjeta debidamente, la pérdida no seréd reemplazada.

Fecha de compra: (Afio/Mes/Dia)



Certificado de producto

Inspector:
0l

Fecha de fabricacion:

NINGBO DELI TOOLS CO,, LTD.

No. 128 Chezhan West Road, Huangtan Town,
Ninghai County, Ningbo, Zhejiang, China
delitoolsglobal@nbdeli.com
www.delitoolsglobal.com

+86 574 87562689

MADE IN CHINA
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O6Lwwue npeaynpexaeHusi No TeXHuKe

6e3onacHocTu npu pabote ¢
3MEeKTPOUHCTPYMEHTOM

A NPEOYNPEXOEHUE! O3HakoMbTeCh
CO BCEMMU NpeaynpexneHnsiMmn

Nno TexHUKe 6e30MnacHoOCTH,

MHCTPYKUMUSMU, UNMIOCTPALUSIMU U

cneuucbuxauusmu, npunaraeMbiMu K 3TOMy

3MEKTPOUHCTPYMEHTY.

HecobniogeHve nobblx HUKEeNpUBEAEHHbIX
MNHCTPYKLMIA MOXET NPUBECTU K MOPAXEHUID
3MEeKTPUYECKUM TOKOM, MOXapy W/nu cepbesHomn
TpaBMme.

CoxpaHuTe Bce npegynpexaeHuns
M VHCTPYKUUYM ANs AanbHenwero
MCMOMNb30BaHUS.

TEepMUH «3NEKTPOUHCTPYMEHT» B
npeaynpexXaeHnsix OTHOCUTCS K UHCTPYMEHTY,
paborTaloLieMy OT CeTu ANeKTponMTaHns
(MpoBOAHOMY), UNK K MHCTPYMEHTY, paboTatoLiemy
oT akkymynsitopa (becnpoBogHOMYy).

1) Be3onacHocTb pabo4yero mecta

a) Cneawute 3a TeM, 4TOGbI paboyee MecTo
6bI10 YACTLIM U XOPOLIO OCBELYEHHbIM.
3arpoMoxaeHHOe Unu Mnoxo OCBeLLEHHOe
paboyee MeCTO MOXET cTaTb NPUYKHON
HeCcYacTHbIX Cryvaes.

b) He ucnonb3yiiTe 3NeKTPOUHCTPYMEHTbI
BO B3pbIBOOMNACHbIX cpeAax, Hanpumep B
NPUCYTCTBUUN NErkoBOCMTaMeHALMUXCA
XUAKOCTEM, ra3oB UMK NbINu.
OneKTPOUHCTPYMEHTbI CO34at0T UCKPbI,

KOTOpble MOryT BOCN/iaMeHUTb MNbifb UK Napbl.

c) Bo Bpems paboTbl C 3NEeKTPOMHCTPYMEHTOM
He No3BONANTE AEeTAM U MOCTOPOHHUM
nvuam npubnuxartbcsa K pabouein 3oHe.
OTBnekatoLme akTopbl MOTyT NPUBECTU K
rnoTepe KOHTPONs HaZ 3NIEKTPOUHCTPYMEHTOM.

2) dnekTpobe3onacHocTb

a) Bunka anekTpouMHCTpyMeHTa AOoSKHa
COOTBeTCTBOBaThL po3eTke. U3meHeHue
BUIIKU 3anpeLleHo. 3anpelyaeTcs
“cnonb3oBaTb NePexoaHUKN

AN NOAKIMoYeHUs1 3a3eMIeHHbIX
3NEeKTPOUHCTPYMEHTOB. /cnonb3oBaHue
HemMoANMULMPOBaHHbIX BUMOK U
COOTBETCTBYIOLLMX UM PO3ETOK CHUXKAET PUCK
NMOpPaXXeHWsi ANEKTPUYECKUM TOKOM.

He npukacainTecb Kk 3a3eMneHHbIM
npeameTam, TakuM Kak Tpy6bl,
oTonutenbHble 6aTapen, KyXOHHbIe NAUTbI

o
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1 xonoaunbHUKW. Mpy 3a3emreHun Tena
CYLLeCTBYET MOBbILLEHHbIN PUCK NOPAXEHNS
3MEKTPUYECKMM TOKOM.

He ponyckanTe nonapaHus Bnaru Ha
3NEKTPOMHCTPYMEHT U He UCNoNb3yinTe
ero Bo BnaxHou cpepge. [onagaHve Boabl

B 3NEKTPOUHCTPYMEHT MOBbLILLAET PUCK
NopaxeHWs SNEKTPUYECKUM TOKOM.

He HapywaiTe npaBuna akcnnyatauum
ceTeBoOro WwHypa. Hukoraa He ucnonb3ymnre
LWHYP ANA NepeHOCKU, BONIOYEHUs UMnun
WU3BrEYEHUN ANEKTPOMHCTPYMEHTA

U3 po3eTku. [lepxuTe WHYp BAANU OT
WCTOYHMKOB Tenna, Macna, ocTpbIX KpaeB
WU ABUXYLUUXCS YacTen.

[MoBpexaeHHbIVi Unu 3anyTaHHbIV LHYP
NUTaHWs NOBbLILLIAET PUCK NOPaXKeHNs
3MNEKTPUHECKMM TOKOM.

Mpu paboTe ¢ 3NeKTPOUHCTPYMEHTOM

Ha OTKPbITOM BO3AyXe UCNONb3ynTe
YANVUHUTENb, NOAXOAALMMI ANS HAPYXHbIX
paboT. Vcnonb3oBaHve Takoro yanuHUTens
CHWXAET PUCK NOPaXKeHUs ANEKTPUYECKUM
TOKOM.

Mpu Heo6xo0ANMOCTH BbINOMHATH

paboTkl BO BNaXHOM cpeae Ucrnonb3ynrte
YCTPOMCTBO 3aWMTHOro oTkntoyYeHus (¥Y30).
Vcnonb3oBaHre Y30 cHUXaET pUCK NOpaXeHust
3MEKTPUYECKMM TOKOM.

3) JlnyHas 6e3onacHoCTb

a)

b)

ByAabTe BHMMaTenbHbI, crneauTe 3a
CBOMMU AEACTBUSIMU U PYKOBOACTBYUTECH
3ApaBbIM CMbICIIOM NMpu paboTe ¢
3NeKTPOUHCTpyMeHTOoM. He paGoraiite ¢
3NEKTPOUHCTPYMEHTOM, €CIU Bbl YTOMIIEHbI,
HaxoAuTeCb B COCTOSAHUM ariKOrofibHOro,
HapKOTMYECKOro ONbsHEHUA UMK Noa
BO3EeNCTBMEM NEKAPCTBEHHbIX CPEACTB.
Maneiiwas HeBHUMATENBHOCTbL Npu paboTe

C 3NEKTPOUHCTPYMEHTOM MOXET NPUBECTU K
CepbesHoN TpaBMe.

Ucnonb3yiTe cpeacTBa MHAMBUAYanbHOMN
3awmThl. Bcerpa ucnonb3ymnTe cpeacTea
3awWwmThl ras. 3awuTHble CpeacTBa, Takne
Kak nblfesawmnTHas macka, Heckonb3siLLas
3awmTHas obyBb, kacka Unv cpeacTsa
3aLWTLl OpPraHoB cryxa, UCnosb3yemMble

B COOTBETCTBYIOLLMX YCNOBUSAX, CBOASAT K
MWHUMYMY KOMMYECTBO TPaBM.

He ponyckaiite cnyyaiHoro 3anycka.

Mepepn noaknoyeHNEM K UCTOUHUKY
NUTaAHWUA UM aKKyMYNSATOPY, NOAHATUEM
WNK1 NnepeHOCKoW UHCTpPyMeHTa ybeauTecsb,
YTO NepeknYyaTenb HaxXoaUTCs B
BbIKIMHOYEHHOM NorioxeHuu. [epeHocka
3MNEKTPOVHCTPYMEHTOB C NanbLeM Ha
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BbIKMtOYaTenNe Unn nogaya NUTaHus Ha
3NEKTPOMHCTPYMEHT C BbIKITOYaTENEM BO
BKJTFOMEHHOM MOSIOKEHUN MOXET NPUBECTU K
HecyacTHbIM CryyasiM.

Mepea BKNOYEHNEM INEKTPOMHCTPYMEHTA
CHUMMTE C HEro PEeryrIMpoBOYHbIe U FraevHble
KMHOYM. [aeyHblii UNn perynmpoBOYHbIN KIToY,
OCTaBJIEHHBbIN COeAMHEHHBIM C BpaLlarLencs
YacTblo ANEKTPOMHCTPYMEHTA, MOXET NPUBECTU
K TpaBMme.

He TAHUTecb cnuwKkom aaneko. Becerpa
KPEenKo CTOWTe Ha Horax U coxpaHsiite
paBHoBecue. JTO NO3BOSSET nyyLle
KOHTPOSIMPOBaTL 3MNEKTPOUHCTPYMEHT B
HenpeaBUAEHHbIX CUTyaLmMsX.

Cobniopante Tpe6oBaHUsA k paboyen
ogexpe. He Hocute cBoGoaHyto oaexay unu
loBeNnMpHble yKpalueHus. [lepxxute Bonochbl
¥ oAexay BAanuv ot NOABUXHBIX YacTen.
CBoboaHasi ogexaa, ykpalleHust Unu AnuHHble
BOMOCHI MOTYT BbITb 3aXBa4eHbl NOABWKHLIMMN
YyacTamu.

Ecnu anekTpPOMHCTPYMEHT CHaGXeH
nbineynaBnuBaloLen CUCTEMOMN,
y6eauTech, 4TO OHa NOAKIOYEHA U
npaBunbHO hyHKUNOHUpYeT. Vcnonb3oBaHue
nbineyaaneHust MOXeT CHU3NTb BUsiHWe
onacHbIX aKTOpPOB, CBSI3aHHbLIX C
3anbIIeHHOCTbIO.

He ponyckaiTe Toro, 4tobbl M3-3a onbiTa
paboThbl C AINEKTPOUHCTPYMEHTaMu Bbl
nortepsnu 6AMTENLHOCTL U UTHOPUPOBaNU
TeXHUKy 6e3onacHocTu. HeoctopoxHoe
[ecTBME MOXET NPUBECTU K CEPLE3HOMN
TpaBMe 3a AONUN CEKYHAbI.

4) dkcnnyaTauus aNeKTPOUHCTPYMEHTa U
yXopA 32 HUM

a)

He neperpy>aiTe aneKTPOUHCTPYMEHT.
MpaBunbHO Nnog6upainTte
3NEKTPOMHCTPYMEHT NSl CBOUX Lienen.
MpaBunbHO NoAOGPaHHbIN 3NEKTPOUHCTPYMEHT
no3BonseT nyyle n 6esonacHee BbINONHAET
paboTy, C NpeayCMOTPEHHON CKOPOCTbIO.

He ncnonb3yinTte aneKTPOMHCTPYMEHT,

€Cnu ero HeBO3MOXHO BKITHOUYUTb U
BbIKMIOYNTL NepekntovaTenem. Jliobon
ANEKTPOVHCTPYMEHT, KOTOPbIM HEMb3sI
ynpaBnsaTb C MOMOLLbIO BbIKMKOYaTENS, onaceH
1 NOANEXNT PEMOHTY.

OTcoeaAnHANTE BUNKY OT NCTOYHUKA NUTaHUSA
n/Vnv n3BnekuTe U3 ANEKTPOMHCTPYMEHTa
aKKyMyInSiTop, €Cniv OH CbeMHbIN, Npexae
YeM BbINOMHATb HACTPOMKY, MEHATb
Hacaaku unu nepeaartb MEKTPOUHCTPYMEHT
Ha xpaHeHue. Takue NpeBeHTVBHbIE Mepb!
6e30MacHOCTN CHXAIOT PUCK CIy4YanHOro
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BKITIOYEHWS AMEKTPOMHCTPYMEHTA.
XpaHuUTe 3NeKTPOUHCTPYMEHT B

MecTe, HeJOCTYMHOM ANnsA AeTen U

He No3BonsnTe NuuamM, He3HaKOMbIM

C 3NEeKTPOUHCTPYMEHTOM UNun
AAHHbIMU MHCTPYKUUAMM, paboTaTh C
3NEKTPOMHCTPYMEHTOM.
OnNEKTPOMHCTPYMEHT B pyKax
HenoAroToBMNEHHbIX NOMb3oBaTenew
NPeACTaBnsET ONacHOCTb.
MoanepxmBaTe aNEeKTPOUHCTPYMEHTbI
M Hacaaku B Hagnexalem pa6oyem
cocTtosiHuu. MpoBepsiTe NOABUXKHbIE
[eTanu Ha npeaMeT HECOOCHOCTU Unu
3aeflaHus, BbIABNAWTE CIIOMaHHble
[eTanu u ycrnoBusi, KOTopble MOryT
BMUATb Ha PaboTy 3NMEeKTPOUHCTPYMEHTa.
B cnyuae noBpexaeHus
OTPEMOHTUPYMNTE INEKTPONHCTPYMEHT
nepep ucnonb3oBaHuem. NpuymHon
MHOTMX HECHYACTHbIX Cly4YaeB sBNsieTCs
Nnnoxoe TeXHU4eckoe obCnyxunBaHe
AMNEKTPOVHCTPYMEHTA.

f) MepxuTe pexyLlumne 3neKTPOUHCTPYMEHTbI

B 3aTOYEHHOM U YNCTOM COCTOSIHUM.
MpaBunbHO 06CNYyXUBaEMbIE peXyLLME
MHCTPYMEHTbI C OCTPbIMU PEXYLLUMU KPOMKaMU
pexe 3aefatoT, UMK nerve ynpaensaThb.

Mpu ncnonb3oBaHUM 3NEKTPOUHCTPYMEHTA,
npuHapnexHocTen, Hacadok U T. A.
Heobxoaumo cobnioaaTh HacToALlme
WMHCTPYKLMM, yYUTbIBas Npu 3TOM paboune
yCnoBuUsi 1 0COGEHHOCTM BbINOMHAEMON
paboThbl. VIcnonb3oBaHWe 3NekTPOUHCTPYMEHTa
He Mo Ha3HaYEeHU0 MOXET NPUBECTU K
BO3HVKHOBEHMIO OMaCHbIX CUTYaLWiA.

[epxute pyuku U NOBepPXHOCTU Ansi
3axBaTa CyXUMM, YUCTbIMU U He JonyckanuTe
nonagaHus Ha HUX Macrna u CMasku.
CKonb3kune pyKOSiTKU U NOBEPXHOCTY ANs
3axBaTa He No3BonsT 6GesonacHo obpallaTbes
C UHCTPYMEHTOM U KOHTPONMPOBAThL €r0 B
HenpeaBUAEHHbIX CUTYaLWsIX.

5) OkcnnyaTtaumsa akKyMynsiTopHbIX
MHCTPYMEHTOB U YXOA 3a HUMM

a) Wcnonb3yinTe ToNbKo 3apsAHOEe YCTPOUCTBO,

yKazaHHoe npousBogutenem. 3aps4Hoe
YCTpovicTBO, nogxogsLyee 4718 O4HOro Tuna
aKKyMyTISITOPOB, MOXET CTaThb MPUYNHOM
BO3ropaHus npu UCronb30BaHN1 €ro ¢
aKKyMyrnsiTopamu 4pyroro Tuna.

Wcnonb3yiiTe aneKTPOUHCTPYMEHTbI

TONbLKO C NpeAHa3Ha4YeHHbIMM AN HUX
aKKymynsTopamu. [1pu UCIONb30BaHu APy rvx
aKKyMyTISITOPOB CYLLECTBYET PUCK MOITyHEHNS
TpaBM v BO3ropamus.
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c) Korga akkymynaTtop He ucnonb3yeTcs,
AepXuTe ero BAanu oT MeTanim4yecknx
npeaMeToB, TaKUX KaK CKPenKu, MOHeTbI,
KIoYK, rBo3au, BUHTLI U Apyrue mMernkue
MeTannu4yeckue npeameTbl, KOTOpble MOryT
3aMKHYTb BbIBOAbI akKyMynsaTopa. Koporkoe
3amblKaHne KremMm akkymyrsatopa Moxer
MPUBECTU K OKOram usim roxapy.

Mpw HapyweHUn npaBun 3KCNnyaTaumm 3

aKKyMymnisiTopa MOXeT BbITe4b 3MEeKTPOSIUT.

WN36eranTe koHTakTa ¢ HUM. lMpu cnyyanHom

nonagaHumy 3NeKTPONUTa Ha KoXy NpomoiTe

MecTo nopaxeHust Bogou. NMpu nonagaHuu

anekTponuTa B rnasa obsasartenbHO

obpaTtutech 3a MEAULIMHCKOW MOMOLLbIO.

OreKTPOrnT, BbITEKLLIMI 13 aKKyMyrsTopa,

MOXeET Bbl3BaTb Pa3apaXxeHne 1 OXoru.

He ncnonb3yite akkymynstopbl U

3NEeKTPOVNHCTPYMEHTbI, €CIIM OHU

NoBpeXAEHbI NN U3MEHeHa UX

KOHCTPYKUWSA. [ToBpexaeHHbIe i

UBMEHEHHbIe aKkKyMysIsITopbl MOryT paboTars

HernpasunibHO v CTatb NPUYUHON noxapa,

B3PbIBA W MOSTYYEHUS TPABMbI.

f) He nopBepraiiTe akkymynsaTop unm
3NEeKTPOUHCTPYMEHT BO34EUCTBUIO OTHA
WK BbICOKOW Temnepartypbl. Bo3gevictame
orHs nnv temneparypesi seiwe 130 °C moxer
MPpUBECTU K B3PbIBY .
MPUMEYAHUE.Temnepartypa 130 °C
cooTBeTcTBYET 265 °F.

g) Crtporo cobntoganTte MHCTPYKLMUM NO
3apsaake. He 3apsxaiTte akkymynaTop unm
3NeKTPOMHCTPYMEHT Npu TemnepaTypax,
BbIXOAALMX 3a Npeaenbl 4ONYCTUMOro
AvanasoHa. HernpasurbHas 3apsaka nm
3apsiaka npy Temneparypax, BoIXogsaLmx
3a rpegersisl ykasaHHoOro AnanasoHa, MOXeT
MPUBECTU K MOBPEXAEHUIO aKKyMysisiTopa 1
MOBbLICUTL PUCK BO3rOPaHMSI.
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6) O6cnyxuBaHue

a) ONeKTPOUHCTPYMEHT AOMKEH
o6cnyXnBaTbCs TONbKO
KBanuMuUUpOBaHHbLIM CreLnannucTom

C UCMNOSIb30BaHWEM TOSMbKO NOANMUHHBIX
3anacHbIX Yacteun. CobriogeHne aToro
npasuna obecne4ynt 6e30nacHoOCTk
SNIEKTPOUHCTPYMEHTA.

MpoBoauTb 06CNyXMBaHUE NOBPEXKAEHHbIX
aKKyMyTSITOPOB CTPOro 3anpeLyeHo.

Takum obcrnyXuBaHNEM [OIKEH 3aHUMATLCS
TOJIbKO IPOU3BOAUTESTb MITU GBTOPU30BAHHbIV
CEePBUCHBIV LIEHTP.
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[ononHuTenbHbIe YKa3aHusa no TexHuke

6e3onacHoOCTU AN BUOPUpPYHOLMX
3NEeKTPOMHCTPYMEHTOB

B cnyuasix, Korga BO3MOXeH KOHTaKT
OTPE3HOro ANCKA CO CKPbLITOW 3MeKTPU4eckomn
NMPOBOAKOW UM COGCTBEHHLIM LUHYPOM
NUTaHUSA, AePXKUTE ANEKTPOUHCTPYMEHT 3a
M30MMpPOBaHHY0 NOBEPXHOCTb 3axBaTa.
KOHTaKT pexyLLero MHCTpyMeHTa C NpoBOAaMM,
HaxoAsALMMUCS MO HanpsiKEHNEM, MOXET
NPUBECTU K TOMY, YTO OTKPbITbIE METaNNM4Yeckne
4acTU 3NEeKTPOUHCTPYMEHTa OKaXyTCsi MOA,
HanpsKeHNeM, 1 3TO MOXET CTaTb NPUYNHOWA
NMOpaxXeHWsi ANEKTPUYECKUM TOKOM.

Wcnonb3yiTe 3axuMbl Unu apyrue nogxopsiume
npucnoco6neHuns Ans 3akpenneHus

3aroToBKWU Ha YCTOW4YUBOM NOBEPXHOCTM.
YaepxvBaHue usgenvs pykon unu Teriom genaet
€ro HeyCTONYMBBLIM U MOXET NPUBECTU K NoTepe
KOHTpONS.

He cBepnuTe, He UCnonb3ynTe ANA MOHTaXa

W He NNOMaNnTe CTEeHbI UNU UHbIE FNyXUe 30Hbl,
rae MoXeT HaXOA4UTLCA INeKTPonpoBoAKa.
Ecnu Takne paboTtbl HEO6XOAUMO BbINOSNHUTB,
06ecToubTe AaHHbIN paboymii y4acTok, MCMomnb3ys
nNpefoxpaHuTeny Unu asTomaTmyeckue
BbIKIOYaATENN.

Mepen Hayanom paboT onpegenuTe ¢ NOMOLLbLIO
MeTannoAeTeKkTopa, HeT N B pabouyei 30He
CKpPbITbIX ra30BbIX U BOAONPOBOAHBLIX TPYO,
“nu obpaTuTechb 3a NOMOLLbLIO B MECTHYO
KOMMYHarnbHY KOMMNaHUIO.

MoBpexaeHne ra3onpoBofa NPUBEAET K B3PbIBY.
[MonagaHve Boabl B 3NeKTPUYecKoe YCTPOMNCTBO
MOXET NPUBECTYU K NMOPAXKEHMIO SNIEKTPUHECKUM
TOKOM.

Kpenko aepxuTe 3neKTPOMHCTPYMEHT o6enmmn
pykamu. Bcerga kpenko cToiiTe Ha Horax u
coxpaHsanTe paBHOBecue. JTO NO3BONSET

nyylle KOHTPONMPOBaTb ANEKTPOUHCTPYMEHT B
HenpeaBuaEHHbIX CUTyaLUsX.

He ponyckaiTe nonagaHus pyK B 30HY pe3Ku.
He noacraBnsiiTe pyky nop paspesaembii
maTtepuan.

Bam 6yaert TpyAHO OLEHUTL, HAcKonbko 6nm3ko
nUNbHOE NOMOTHO.

He ucnonb3yiite Tynbie Unu NnoBpeXxaeHHbIe
NUnbHbIE NONMOTHA. MorHyToe NUNbHOE NONOTHO
MOXET NErko CrioMaTbCsi U Bbl3BaTb OTCKOK.
MposBnsaTe KPaNHIO OCTOPOXHOCTL NMpwU
CMeHe Hacapok. Hacagkm oveHb ocTpble.
Mpexae 4emM MeHATb pexyLumne Hacaaku,
HapeHbTe 3alMTHbIe nepyaTku. Hacagku cunbHo
HarpeBaloTCs nocne AnUTENbHOro NCNOMNb30BaHUS.
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Pa6oTaiiTe B TONCTbIX MArKUX NepyaTkax.
PerynsipHo genainTte nepepbiBbl Ha OTAbIX.
Bubpauus, cosnaBaemast aneKTpOMHCTPYMEHTOM,
MOXET ObITb BpeiHa ANs PyK U KUCTEW.

Mepen wabpoBKoW NpoBepLTe 3aroToBKY

Ha Hanuuue reosgeit. Ecnu reosam ectb,
yAanuTe Ux Unu gepxurte 3HaYMTenbHO HUXE
obpabaTbiBaeMoi noBepxHocTU. Ecnn Hacaaka
3a[ieHeT rBO3[b, 3NEKTPONHCTPYMEHT MOXET
NoAnpbLIrHYTh.

He “cnonb3ayiiTe 3TOT 3MEKTPOMHCTPYMEHT ANs A NPEAYNPEXOEHUE.
BraxHou wnudoBku. NonagaHme XunakocTm B .
KOpMyc ABUraTensi MOXeT NPUBECTU K MOPaKeHUo
3MNEKTPUHECKMM TOKOM.

He o6pabaTbiBaiiTe y4acTku, NponuTaHHble
XUAKOCTLIO, HaNpUMep pacTBopuTenemM, BOAoMn

WU HeJaBHO HaKIeeHHbIe BnaxHble o6ou. MNpu
paboTe C 3MEeKTPOUHCTPYMEHTOM B TaKUX YCMOBUAX
CYLLECTBYET OMaCHOCTb NOPaXXEHUs! ANEKTPUYECKUM .
TOKOM, @ HarpeB XWaKOCTU B pe3yrnbTaTte LabpoBku

MonHOCTbLIO NPOYMUTaNTE UHCTPYKLUU

Mpu 3aka3e akkymynaTopa obs3aTenibHO yKaxute
KaTanoXxHbl HOMEP U HanpskeHue.

HoBbI akkyMynsiTOp 3apsbkeH He MONTHOCTbH.
Mepen ncnonb3oBaHUEM akkymynsiTopa u
3apsHOro YCTPOWCTBA NPOYTUTE NPUBEAEHHbIE
HVKE UHCTPYKLMM NO TexHUKe 6e3onacHoCcTu 1
cregynTe onucaHHoOW npoueaype 3apsiaku.

3anpewjaeTcsa 3apsxaTb UM UCNONb30BaTh
aKKyMYmATOP BO B3PbIBOONACHbIX

cpepfax, Hanpumep B NPUCYTCTBUU
TerkoBoCnaMeHsAILWMXCS XUAKOCTEN,
ras’oB UNU NbINK. YCTaHOBKA UM U3BIEYEHNE
aKKyMmynsiTopa 13 3apsiAHOro yCTpoMCTBa MOXeT
NPUBECTY K BOCMIIAMEHEHWMIO NbINV UMW NapoB.
HE npumeHsanTe cuny, BctaBnAs

MOXET NPUBECTU K BbIAENEHNIO BPEAHbIX NMapoB U3
obpabaTtbiBaeMoi MOBEPXHOCTMU.

HapeBaliTe 3aluTHbIE OYKM U pecnupaTop
Npu 3anbIfieHUn 1 WnudoBaHUN HaA rofIOBON.
YacTuubl obpasyemol nbiam MoryT nerko nonactb
B rnasa 1 AbIxaTenbHble MyTW, YTO MOXET BbI3BaTb
npobnembl Co 300POBLEM.

Cobntopaiite ocobble Mepbl
NpeAoCcTOPOXHOCTM NMpU WrndoBke
ApeBecUHbl, 06paboTaHHOM KOHCepBaHTamMMn
nop AaBrieHMeM, Kpackow KoTopasi MoXeT
copepXaTb CBUHeL, U NGLIMU ApYyruMu
MarTepuanamu, KoTopbie MOTFyT coaepXaTb
KaHueporeHbl. Bce nuua, Bxogsaiwme B paboyyto
30HY, JOMKHbI HOCUTb PECINPATOP W 3aLLUTHYIO
opexnay. Pabouyto 30Hy cnefyet oTropoauTb
NNacTUKOBOW NneHkow. Jlnua, He nveroLme
CPEACTB MHAMBUAYaNbHOW 3aLUThI, HE OOMKHbI
BXOAWTb TyAa [0 OKOHYaHWsi yOOpKU.

He ucnonb3yite HaxaauHyto 6ymary,
npeAHa3HaYeHHyo Ans WnndoBanbHbIX
KpYyroB 6onbLiero pasmepa. ViHave HaxaauHas
Gymara BygeT BbiCTynaTh 3a npegensl
LWnN1choBarnbHOM NOAOLLBLI, YTO NPUBEAET K
3auenneHunio, paspbiBy Bymaru unu otgade.
Manuwku Gymaru, BeicTynatoLive 3a npeaensl
LwnmcoBanbHOM NOAOLLBLI, TAKXKe MOryT CTaTb
NPUYMHON Cepbe3HbIX NOPE30B.

BaxHble WUHCTPYKUUU NO TEXHUKe

6e30nacHOCTU ANsi aKKyMynsTOpoB

Mpw 3akase akkyMmynsTopa 06si3aTenbHO yKaxuTe
KaTanoXxHbI HOMEP U HanpsixeHue.

HoBbI akKyMynsiTOp 3apsikeH He MOMHOCTbIO.
Mepen ncnonb3oBaHNem akkymynsitopa u
3apsSAHOro YCTPOWCTBA NPOYTUTE NPUBEOEHHbIE
HVXE UHCTPYKLMM MO TeXHUKe 6e30nacHoOCTU 1
criegynte onvcaHHOWM npoueaype 3apsaku.
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aKKyMynaTop B 3apsiiHOe YCTPOWCTBO.

HE nbiTaiTecb MU3MeHUTb KOHCTPYKLUIO
aKKyMynaTopa, 4To6bl UICNONb30BaThb €ro ¢
HECOBMECTMMbIM 3apAAHbLIM YCTPONCTBOM.
3TO MOXeT NPUBECTY K B3PbIBY U

cTaTb NPUYMHON Cepbe3HbIX TPaBM.
COBMECTMMOCTb aKKyMynsTOPOB U 3apsifHbIX
YCTPOWCTB CMOTpUTE B Tabnuue B KOHLe
[@aHHOro pyKOBOACTBA.

«  3apskanTe aKKyMynsaTop, MCNonb3ys
TONbKO PEKOMEHA0BaHHOEe 3apsifHOe
YCTPOMCTBO.

« HE norpyxaviTte akkymynatop B BoAy Unu
OPYry X1AKoCTb.

¢ He xpaHuTe u He ucnonb3ynTe
3NEKTPOMHCTPYMEHTbI U aKKyMYynATOpbI B
MecTax, rae TeMmnepartypa MoXeT foCcTUraTb
40 °C (105 °F) unu BblwWwe, HaNnpumep B
capasx Unu MeTanmyeckux CTPOeHUsX
netoMm. Ytobbl akkyMynaTopbl CAYXUnm
Oonblue, XpaHUTe UX B CYXOM U NPOXnagHOM
mecTe.

NMPUMEYAHME. He ocTtaBnsiTe akkyMynsitopbil

B 3MEeKTPOUHCTPYMEHTE C KYPKOBbIM

nepeknko4atenem, (PMKCUPOBaHHbLIM BO

BKIHOYEHHOM MnonoxeHun. 3anpewyaetcs

pMKCUpOBaThb KINEWKOW JIEHTOW KYPKOBbIN

nepekntoyvaTtens B nonoxeHuu BKII.

A NPEAYNPEXOEHUE. OnacHocTb noxapa.
He nbiTaTechb BCKpbIBaTb aKKyMyIsiToOp.
Ecnu kopnyc akkyMynstopa MMeeT TpeLiMHbI
WY noBpexaeHusi, He BCTaBMsiNTe ero B
3apsagHoe ycTpouncTeo. He pas6uBaiTe, He
POHSATE M He NOBpPeXAanTe akKyMynsiTop.
He ncnonb3yite akkymynsitop unuv sapsigHoe
YCTPOWUCTBO, KOTOpbie NoABepPrinuch
cuUnbHOMY yAapy, ynanu, ux nepeexanu unu
OHM GbINN NOBPEXAEHbI KAKUM-NTUGO UHBIM



cnoco6om, HanpumMmep NPoOKosioThbl reo3aem,

no HUM yaapunu MOJIOTKOM UJSTU OHU ynasim Ha
non. nOBpe)KAeHHbIe aKKymynsaTopbl criegyeTt
cAaTtb B CepBMchlﬁ LeHTp Ansa nepepaGOTKM.

A MPEOYNPEXOEHUE. OnacHocTb noxapa.

He xpaHuTe 1 He nepeHocuTe
aKKyMynATOp TaK, YTO MeTannuyeckue
npeaMeTbl MOrnu 6bi conpUKacaTbCsl C ero
HeU3onupoBaHHbLIMU BbiBoAamMu. Hanpumep,
He KnaguTe akkyMmynatop B (papTyku, kapmaHbl,
ALWWMKN 4151 UIHCTPYMEHTOB, KOPOGKM C
N30envsMU, BbIABWKHbIE AWUKA U T. 4., B
KOTOPbIX MOTYT HAXOAUTHLCS MBO3AN, BUHTI,
KIMHOYY U T. M.

TpaHcnopTUpOBKa aKKyMyNsITOPOB MOXET
NPUBECTU K BO3ropaHuio, ecnu Ux BbiBoAbI
Cry4anHO KOCHYTCSl TOKONPOBOAALMX
maTepuanoB, TakUX Kak Krnko4vu, MOHeTbl,
PY4HbIE MUHCTPYMEHTbI U T. N. [paBuna
nepeBo3ky onacHbix matepuanos (HMR)
MuHuctepctBa TpaHcnopTa CLUA 3anpeatot
nepeBo3Ky akKyMySsiTOPOB KOMMEPYECKUM
TPaHCNOPTOM UMW Ha camoneTax (Hanpumep,
ynakoBaHHbIMW B YEMOZaHbI U PYYHYHO Knaab),
ECJIN oHM He 3awwyLeHbl Hagnexalumm

06pasomM OT KOPOTKOro 3amMblkaHusl. Mo3aTomMy npu
TPaHCNOPTUPOBKE akKyMynsTopoB ybeanTech, Y4To
MX BblBOAb! 3aLLUMLLEHbI U XOPOLLUO U30NMPOBaHbI
OT MaTepranos, KOTOPble MOTYT COMPUKOCHYTHCS C
HVMW 1 Bbl3BaTb KOPOTKOE 3aMblKaHue.

Ocobble MHCTPYKLUM MO TEXHUKE

6e30MacHOCTU ANA NUTUN-UOHHBIX (li-ion)
aKKyMynAaTopoB

* He HarpeBaiTe akKyMynsTop, Aaxe ecnu
OH Cepbe3HO NOBpEXAEH UM NONMHOCTbLI0
U3HOLLEH. AKKyMyNnAaTOp MOXET B30pBaTbCs
B orHe. Npu CXXuraHmm NUTUA-MOHHBIX
aKKyMyNsiTOpPOB 06pa3yroTCcst TOKCUYHbIE Napbl
1 BellecTBa.

» Ecnu copgepxumoe akkymynsitopa
nonano Ha Koxy, HemeAneHHo NpoMounTe
nopaxeHHbIN y4acToK BoAow ¢ MbinoM. Ecnu
XKMAKOCTb U3 akKymyrsiTopa nonana B rnasa,
NpoMbIBaNTe OTKPbITLIN rMa3 BOAOW B Te4eHue
15 MUHYT Unn Ao Tex nop, Noka pasgpaxeHue
He npekpatutcs. MNpu obpalleHnn k Bpady
coobLmTe, YTO NCTOYHUK NopaxeHns —
QMNEeKTPONMUT, COCTOALLUIA N3 CMECU XNOKNX
opraHuyeckunx kapboHaToB 1 conew NUTUs.

+ CopaepxuMoe 3reMeHTOB akKyMynsaTopa
MOXeT BbI3BaTb pasgpaxeHue
AbixaTenbHbIX nyTen. Obecneyste
[0CTyn cBexero Bo3ayxa. Ecnu cumntomebl
CoXpaHsTCs, 06paTMTECH 38 MEAULIMHCKON
NMOMOLLbO.

NMPEAYNPEXAEHUE. OnacHOCTbL OXOroB.
XunpkocTb B akKymynsaTope MOXeT
BOCMIaMEeHUTLCS NPU BO3AeMCTBUN UCKPbI
WINY NnameHu.

BaxHble WHCTPYKUUU MO TEXHUKe

6e3onacHOCTM ANs 3apAAHbLIX YCTPOWUCTB

COXPAHUTE 3TU UHCTPYKLUUWU. 310
PYKOBOLCTBO COAEPXKUT BaXHbIE€ UHCTPYKLMM MO
TEXHWKe 6e30MacHOCTU 1 3KcnnyaTaummn 3apsiaHbIX
YCTPOWCTB.

Mepen ncnonb3oBaHMeM 3apsgHOro

YCTPOMCTBA NOMHOCTLIO NPOYTUTE UHCTPYKLMM

1 npefynpeauTenbHble HAANUCK Ha 3apsiaHOM
YCTPOWCTBE, akKyMymnsiTope U akkyMymnsiTopHOM
KOMMnekTe.

A NMPEOYNPEXAOEHUE. OnacHocTb

NopaXeHWs ANeKTpU4eckum Tokom. He
[onyckanTe nonagaHus XUAKoCTU BHYTPb
3apsgHoro yctporcTBa. MHavye moxeTr
MPOU30UTU NMopakKeHUe NEeKTPUIECKUM
TOKOM.

OCTOPOXHO! OnacHOCTb OXOroB.

Y106bI CHU3UTb PUCK MONYy4eHuUs
TpaBMbl, UCMONb3yNTE 3apsaAHOe YCTPOMUCTBO
ANA 3apAAKU TONbKO peKOMeHAO0BaHHbIX
NPOU3BOAUTENIEM aKKyMynATOpoB. [pyrue
TUNbI aKKyMYNSiTOPOB MOTYT NeperpeTbLcs u
B30OPBaTbCS, YTO MOXET NPUBECTU K TPaBMaM
Y NOBpeXAeHUIo UMYLLeCTBa.

MPUMEYAHMUE. Mpu onpegeneHHbIX yCrnoBusix,
Korga 3apsiiHoe YCTPOWCTBO NMOAKIMIOYEHO K
WCTOYHUKY NUTaHWS, B HEM MOXET NPOU30ATH
KOpPOTKOE 3aMblkaHVe U3-3a MOCTOPOHHErO
npegmMeTa. [ocTopoHHUe TOKONpoBOAsLLME
maTepuvansl, Takue Kak LWnMdosanbHas nbifb,
MeTannuyeckasi CTpyxka, ctanbHas Bata,
antomuHueBas dorbra unu nbble ckonneHns
MeTannMyecknx YacTuL, creayet XpaHuTb BAanu
OT nonocTew 3apagHoro ycTponcTea. OTknounTe
3apsiiHOe YCTPOWCTBO OT CETU, ECIN B HEM

HeT akkymynstopa. Ytobbl NpoBECTU YUCTKY,
OTKMIoUNTE 3apsiiHOE YCTPOWCTBO OT CETH.

A NPEAYNPEXAEHUE.

+  HE MbITAUTECb 3apaxaTb akkyMynsTop
KaKMMmn-nnbo Apyrumu 3apsaHbiMu
YCTPOMCTBaMU, KPOMe YKa3aHHbIX B fJaHHOM
pykoBoAacTBe. 3apsifHOe YCTPOWCTBO U
aKKyMynsiTop cneumansHo paspaboTtaHbl Ans
COBMECTHOTO UCMOMNb30BaHNS.

+ JTo0 3apsiAHOe YCTPOMCTBO NpeAHa3Ha4YeHo
WUCKMOYNTENBHO ANA 3apsaaKv
aKKyMyNATOPOB, NPOU3BeAEHHbIX
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KOMMaHWeW, BbinycKarLemn
3NeKTPOUHCTPYMEHT. JTioboe apyroe
MCMONb30BaHNe MOXET NPUBECTU K PUCKY
BO3ropaHusi, NOPaXkeHUsi ANIEKTPUYECKNM TOKOM
WY CMEPTH OT ANEKTPUYECKOTO yaapa.

He ponyckaiTte nonagaHus Bnaru Ha
3apsaHoe YCTPOWUCTBO.

Mpu oTcoeAnHEHMMU 3apsAAHOro YCTPOUCTBa
OT CeTU TAHUTE 3a BUJIKY, a He 3a LHYp. 3T0
CHU3UT PUCK NOBPEXAEHNS SMEKTPUYECKON
BUIKU U LUHYpa.

Y6eauTech, YTO LUHYP PACMONOXKEH TakK,

YTO HEBO3MOXHO Ha HEro HacTynuThb,
CNOTKHYTbLCS O HEro Unu NoOBpPeAuTb KakuM-
n1M60 UHbIM cnocoGom.

He ucnonb3ynre yanuHurenb, ecnu

B 3TOM HET KpalriHeli He06X0AMMOCTH.
Mcnonb3oBaHWe HeHaanexallero yanmHuTens
MOXET NMPUBECTU K BO3rOPaHMI0, MOPaKEHUIo
3MNEKTPUYECKMM TOKOM UMM CMEPTM OT
ANEeKTpUYecKoro yaapa.

Mpu akcnnyaTauum 3apsaaHoOro ycTpoucTea
BHE NoMeLLeHUs BbiGepuTe cyxoe

MEeCTO U UCNoNb3yhTe YANUHUTEND,
npeAHa3Ha4yeHHbI ANA HAPYXHbIX pa6oT.
Vcnonb3oBaHme Takoro yAnNMHUTENSI CHUXKaeT
PUCK NOPaXXeHUs1 3NEeKTPUYECKNUM TOKOM.

He knaguTte Ha 3apsgHoOe YCTPOMCTBO Kakue-
nn6o npeaMeThl U He CTaBbTe €ro Ha MATKYHo
NOBEPXHOCTb, KOTOPAsi MOXET NepPeKpPbITh
BEeHTUNSALNOHHbIE OTBEPCTUSA U NPUBECTHU

K Ype3MepHOMY BHYTPEeHHeMY HarpeBy.
PacnonaraiiTe 3apsigHoe yCTpOWCTBO BAanu

OT UCTOYHUKOB Tenna. BeHTunsums sapsigHoro
YCTPOWCTBa OCYLLECTBNSAETCSA Yepes npopesu B

BEPXHEW 1 HDKHEN YacTun kopryca.

He ucnonb3ynTe 3apsagHoe yCTPOWCTBO C
NoBpPeXAEHHbLIM LUHYPOM U BUNKOW.

He ucnonb3ynTe 3apsagHoe yCTPONCTBO,
ecnu ero CUNbHO yaapunu, ypoHUnu unu
noBpeAunu KakKUM-nNM60 MHbIM CNoco6oMm.
O6paLlanTech AN pPEMOHTa B aBTOPU30BaHHbIN
CEPBUCHbIN LIEHTP.

He pa3bupaiite 3apsaHoe yCTPONCTBO.
OG6palantecb AN TEXHUYECKOro
o6CcnyXuBaHUA UNU PeMOHTa B
aBTOPU30BaHHbLIN CEPBUCHbLIN LIEHTP.
HenpaBunbHas pa3bopka MOXET NPUBECTU K
NOPaXKEHUIO ANEKTPUHECKUM TOKOM, BO3rOPaHUL0
UM CMepTY OT ANEKTPUYECKOTO yaapa.

Mepepn 4ncTKkOM OoTCOEANHUTE 3apsiAHOEe
YCTPOWUCTBO OT CeTU. DTO CHU3UT PUCK
NopakeHUsi ANEKTPUYECKMM TOKOM. M3BneveHne
aKKyMynsiTopa He NPUBEAET K CHUXEHWUIO 3TOrO
puvcka.

3AMNPELWAETCA coeauHaTb ABa 3apsiaHbIX
ycTpoicTea.

C6opka

1.

BcTasbTe wWinudosanbHyo NogoLwWwBy Un
NUNbHOE NOMOTHO N 3aKpenuTe, BCTaBuB LITUMT
B COOTBETCTBYHOLLEE OTBEPCTHE.

BcraBbTe wanby 1 BUHT, Kak nokasaHo Ha
PUICYHKE HUXKeE.

BcTaBbTe kntoy B LLECTUrPaHHOE OTBEpCTUE

Ha ronoBKe BMHTa U BpallanTe no 4acoBoMn
CTpernke, 4Tobbl 3aTAHYTbL BUHT. [Nepes Havanom
paboT ybeauTech, 4To WnudoBansHas
noaoLLBa UMK MULHOE MOMOTHO HaAEXHO
3aKpenneHsbl.

Wcnonb3oBaHue

BkritoueHne 1 BbIKINOYEHUE YCTPOCTBA
1. BKroYeHWe aNeKTPOMHCTPYMEHTA: CABMHBTE KHOMKY Nepekntovatens Bnepen B nonoxexve (O).
2. BbIKMKOYEHME 3NEKTPOMHCTPYMEHTA: CABUHBTE KHOMKY NepeknoyaTens Hasaz, B nonoxexue (1).
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PerynupoBka ckopocTu

Bbl MoXeTe BblbGpaTh oaHy 13 6 ckopocTu. MNMonoxeHune «1» ykasbiBaeT Ha Camyto HU3KYH CKOPOCTb, a
NoNoXeHue «6» — Ha caMyto BbICOKYH0. Bbl MOXeTe perynnpoBaTb CKOPOCTb, yCTaHaBNMBasi AUCKOM (3)
BENUYMHbI OT «1» 0 «B6». MoxHO onTumMmnanpoBaTb apheKTUBHOCTL paboThbl, BeibpaB Heobxoanmyto

CKOpPOCTb.

TexHuyeckoe OGCﬂy)KVIBaHVIe nyxon

- PerynsipHo npouMwianTe BEHTUNALMOHHbIE OTBEPCTUA INMEKTPOUHCTPYMeHTa. BeHTunstop
[BuWraTerns BcacbiBaeT B KOPNYC Mblfb, @ U36bITOYHAs KOHLEHTPALMsSi METaNIMYeCcKoro nopoLuka
CO37aeT ONacHOCTb MOPAKEHUS ANEKTPUHECKUM TOKOM.

- MNepepn BbinonHeHMeM NOGLIX PaGOT C INEKTPOUHCTPYMEHTOM, HanpumMep Npu TeEXHUYECKOM
o6cnyXuBaHUM, 3aMeHe Hacafok U T. Ai., He06X0AMMO BbITALUTb aKKyMYnsiTOp.
HenpegHamepeHHoe HaxaTue BbIKMtovaTens MOXET NPUBECTU K TPaBMe.

- JAnsA obecneuyeHus 6e3onacHou n achheKTUBHON paboThbl NoaaepPXUBaNTe YNCTOTY
ANEeKTPOUHCTPYMEHTa U BEHTUMSILMOHHbIX OTBEPCTUN.

[Ons obecnevennss BESONACHOCTU n HAOEXHOCTW nanenusa pemoHT, a Takke ntoboe apyroe
TEXHWUYECKOe OBCNyXMBaHWE NN PErynMpPOBKa AOSHKHbI BbIMOMHATLCS aBTOPU30BaHHLIM CEPBUCHBIM
LeHTpoM. Mcnonb3ayiTe ToNbKO NOANMHHBIE 3anacHble YacTu.

Opr)KaIOI.LI.aH cpena

- OneKTPOMHCTPYMEHTbI, HAaCaAKM 1 yNakoBKy 3anpeLuaeTcs yTunmanmpoBaTb BMecTe ¢ 6bITOBbIMU
oTxodamu.

- B cootBetcTBMM C EBpONEnckon AMpekTnBON 06 OTXO4aX ANEKTPUYECKOTO U 3NEKTPOHHOTO
obopyaoBaHMA 1 ee peanuaaumelt B COOTBETCTBUN C HALMOHamNbHbIM 3aKOHOAATENbCTBOM,
ANEKTPOVHCTPYMEHTBI, OTCIYXUBLUME CBOW CPOK, CrieayeT caaBaTh Ha NpeanpusTie 3Konornyeckm
6esonacHon nepepaboTku.



Ha nsgenvu, nacnopTHoit Tabrnmyke 1 B HACTOSILLEM PYKOBOACTBE MCMOSIb30BaHbl, B YHaCTHOCTU,
cnefyroLme CMMBOIbI U COKpaLLeHus. M3yunTe nx, 4Tobbl COKpaTUTb PUCK NOMNYYEHNS TPABM 1
MaTepuasnbHoro yuiepba.
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HanpsixeHue, (nepemeHHoe
HanpsbkeHne)

lepu
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B muHyTy

Brokupyiite, 4Tobbl 3aTAHYTL UK
3aKpenuThb.

Pasbnokupynte, 4tTobbl 0CcNabuTb.

lMpoynTanTe pykoBOACTBO NO
aKcnyaTaumu.

Mcnonb3synte cpeacTea 3awwuThbl
rmas.

HapeBaniTe 3aWnTHbIE NEepYaTKu.
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Munnumertp

Kunorpamm
[eunben (A-B3BelLeHHasi LLKana)

MeTp Ha CeKyHOy B KBagpaTe

Pasbnokupyinte, 4Tobbl 0CNabuTb.

MpenocTepexexue /
Mpenynpexaexue.

HapeHbTe cpeacTea 3awnTbl
opraHoB criyxa.

HapeHbte pecnvpartop.

HapeHbTe 3awmTHyt0 06yBb C
NPOTMBOCKOSNb3SILLEN MNOAOLLBOM.

Mepen cO6OpKOW, OYNCTKOI, HACTPOMKOM, TEXHUYECKUM 0BCyKUBaHUEM, XpaHEHUEM
WM TPAHCMOPTMPOBAHNEM U3AENNS OTKITOUYUTE Er0 OT UCTOYHMKA NUTAHWUS.

[aHHoe nsgenue umeet knacc 3awutbl |l. 3To o3HavaeT Hanuumne ynyylieHHom unm

[BOVHOW M30MSILMUN.

M3nenue cooTBETCTBYET NPUMEHSIEMbIM EBPONENCKUM AUPEKTUBAM U NPOLLNO
npoLeaypy OLEeHKN COOTBETCTBUS U3LENUS STUM AMPEKTUBAM.

CumBon WEEE. OTxoapbl anekTpoTexHUYecKon NpoayKummn 3anpeLyaeTcs
YyTUNU3MPOBaTh BMeCTe C GblITOBbIMU 0TXoAaMU. OHY JOMKHbI ObITh JOCTABMEHbI B
MECTHbIV LEHTp yTunu3auum Ansa Hagnexatlien nepepabotku. ObpaTutecb kK MECTHbIM
BMacTsM Unu B MECTHbIN MarasuH 3a pekoMeHaaumen no yTunmusaumm.
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FapaHTUMHbLIN TarnoH NpoAayKTa

YBaxaeMble nonb3oBaTtenu!

Bnarogapum Bac 3a npuobpeTeHne Hawen npogykumn. Ecnu  npuobpeteHHoe Bamu
n3nenve BbIWo U3 CTPOSt U3-3a NPOGeM C KayeCTBOM, Bbl MOXeTe 06paTUTbCst K MECTHOMY
OUCTPUBBLIOTOPY UMK B YKa3aHHble MyHKTbl PEMOHTA, NPUIOXWB CYET-haKTypy U rapaHTURHbIe
TaroHbl.

FapaHTUitHOE yBegoOMIeHue:

1. OT (rop/mecsu/neHb)  no (ron/mecsiu/neHb),Ecnu
BbIXOJ M3 CTPOS npou3soLlen npu obbIYHOM MCMONbL30BaHWUM, HaLla KOMNaHWs nNpeaocTaBuT
HecnnatHylo rapaHTuio, 3aMeHy AeTanen u gpyrue ycrnyr B 3aBUCMMOCTU OT XapakTepa
NOSIOMKMU.

2. HacTosimii rapaHTUiHbIA TanoH u cyeT-hakTypa ABMATCA Bay4epoM MOCNenpoaaxHoro
obcnyxvBaHUs, NPefoCcTaBNAEMOro Hallel KoMnaHuen knneHTam. BHOCUTb AaHHbIe B TanoH
criefyeT TOMbKO Mocne 3anofHeHus criegyollein opMbl U CKpernneHns oduumnansHon
neyaTbto AUCTpubLIOTOpPA.

3. Mpu  BO3HMKHOBEHMM OQHOMO M3 cregylwWwyx cnyyaes 6GecnnatHoe rapaHTUiHOE
obcnyxvBaHue ABNAeTCA HeleMCTBUTENbHLIM U B3UMaETCS Nnata 3a PEMOHT:

(1) WcTek cpok cnyx0bl nsgenus.

(2) HeucnpaBHOCTb unuM noBpexaeHWe Bbi3BaHHble HecobnogeHnem  TpeboBaHWin
pyKoBOACTBa MO  3KCMAyaTauuu U3Lenusl, TEeXHWYECKOMY OOCHYXVBaHWMIO  Umu
HenpasWbHbIMW YCNIOBUSIMU XPaHEHNS.

(3) HencnpaBHoCTb MNM  MOBpeXAeHWe Bbi3BaHHble pPasbopKoW, PEMOHTOM MM
Moauduvkaumen nsgenus 6e3 paspelueHunst Halen KoMnaHum.

(4) MonomkawnunoBpexaeHne N3fenms, BblaBaHHbIE POPC-MAKOPHLIMU OBCTOATENLCTBAMY.

(5) PacxogHble MmaTepuarnbl ¥ NPUHAANEXHOCTY.

HacTosawmin TanoH BbiaaH BMecTe ¢ u3genuem. OauvH TanoH Ha oaHo uagenue. YTtobbl B
MoSIHOM Mepe BOCMOMb30BaThbCs MpaBoM Ha 6GecnnaTHoe rapaHTUiiHOe obcnyxuBaHue,
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